
ENCHERES COTE D'OPALE
Maître Julien DEBACKER

HOTEL DES VENTES
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Samedi 3 Février à 14 h 15

LIVRES ANCIENS ET MODERNES

Bibliothèque d’un Amateur et à Divers.

Encyclopédie méthodique. Dictionnaire académie, 1787. Nombreuses édit. de
Bonnot. Duval : Souvenirs de la terreur et thermidoriens 1844, complet.
Duruy Romains, 7 Volumes. Froissart. Commynes .Diplômes de Franc

Maçonnerie.  Robida. J. Verne Hetzel. Figuier. Wurtz . Dumont de Courset.
Journal des Voyages 17 années  reliées. Demolombe. Dalloz. Henri Malo.

Corsaires. Nombreux ouvrages sur la Picardie, le Vimeu, Montreuil ,Berck,
Le Touquet ( Photos )  , Boulogne sur Mer. Très Nombreux ouvrages à l’

unité sur l’histoire locale . Dumay, Terninck, Marquette, Armorial ,
Lhomel, Macquet, Louandre, Dusevel, Calonne, Rodiere, Ledieu , Belleval,
Thobois, Rodiere,Cardevacque, Loisne, Deseille , Vaillant,Rosny, Haigneré,

Parenty,Henry, Bataille, Rictus, Viseur, Bertrand, Bazinghen. Cartes
postales régionales en lot.   Nombreuses cartes Géographiques et gravures

(Mercator , Mérian , Ozanne ect...)

ENCHERES COTE D ’OPALE.

Julien Debacker.
Commissaire - Priseur.

Agrément n° : 2002-297.
Tel : 03.21.31.39.51- Fax :03.21.87.38.94.

http://hoteldesventes-boulogne.com
encheres-cotedopale@wanadoo.fr

Expert : SARL La Morinie.
114 rue du Mont d'Ostrohove 62280 Saint Martin Boulogne.
Tel : 06.07.34.22.34  mail: lamorinielibrairie@boutillierfr.org

Exposition publique à Boulogne sur Mer: Vendredi 15 h. à 18 h. et Samedi 9 h
30 à 12 h.
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LIVRES ANCIENS .

Lot n° 1 ENCYCLOPEDIE METHODIQUE; COMMERCE.
PANCKOUKE PARIS ET PLOMTEUX LIEGE. 1783. 3 tomes en 3 volumes in 4,Plein veau havane d'époque.
Bon exemplaire,complet de ses 3 tomes seul parus. 80 à 100 €

Lot n° 2 ENCYCLOPEDIE METHODIQUE; DICTIONNAIRE D ARTILLERIE PAR COTTET
AGASSE  PARIS. 1792 1 tome en 1 volume in 4.  508 pp. Plein veau havane d époque .
Bel exemplaire. Complet. 80 à 100 €

Lot n° 3 ENCYCLOPEDIE METHODIQUE; ARTS ACADEMIQUES. EQUITATION, ESCRIME DANSE ET
ART DE NAGER
PANCKOUKE PARIS ET PLOMTEUX LIEGE. 1786. 1 tome en 1 volume in 4.  446 et 1 ff.nc. pp. Plein veau havane d époque .
Une coiffe arrachée, 1 mors fendu. 40 à 60 €

Lot n° 4 ENCYCLOPEDIE METHODIQUE; GEOGRAPHIE PHYSIQUE.
AGASSE. PARIS. 1803. 2 Tomes sur 5 ( 2 et 5). Plein veau havane d époque ( 1 dos refait ).
Une coiffe arrachée, 1 mors fendu. 20 à 30 €

Lot n° 5 ENCYCLOPEDIE METHODIQUE; ASSEMBLEE NATIONALE CONSTITUANTE.
PANCKOUKE PARIS 1792 Tome 2 seul paru en 1 volume in 4.  804 pp. Plein veau havane d époque .
Le tome 1 n'a jamais été publié et cet exemplaire est donc complet. Il contient les débats qui ont eu lieu dans l' assemblée, tant sur les objets
législatifs que sur les événenements qui ont occupé les séances. 60 à 80 €

Lot n° 6 ENCYCLOPEDIE METHODIQUE; GRAMMAIRE ET LITTERATURE
PANCKOUKE PARIS ET PLOMTEUX LIEGE. 1782. 2 Tomes ( 1 et 2 ) sur 3 .
Une coiffe arrachée, 1 mors fendu. 30 à 40 €

Lot n° 7 ENCYCLOPEDIE METHODIQUE; AGRICULTURE PAR L ABBE TESSIER.
PANCKOUKE PARIS 1791 4 Tomes sur les 6 requis . Plein veau havane d époque .
Une coiffe arrachée, 30 à 40 €

Lot n° 8 SERRUYS ALPHONSE. Le style est un mystere;
Compte d auteur. S.D.(1941). In 8 de 336 pp sur beau papier. Plein chagrin bordeau, dos à 4 nerfs. Couverture conservée.
Important recueil critique sur tous les aspecte de la littérature. RARE. 20 à 30 €

Lot n° 9 DICTIONNAIRE DE L ACADEMIE FRANCOISE.
Nimes. Pierre Beaume. 1787. 2 tomes en deux volumes in 4. Demie basane marbrée, dos à 4 nerfs, étiquette rouge.
Bon exemplaire en reliure pastiche. 50 à 60 €

LITTERATURE HISTOIRE FRANC MACONNERIE.

Lot n° 10 SAINT EXUPERY ANTOINE DE ; Le Petit Prince.
Gallimard. Paris. 1950 In 8 carré, illustrations de l' auteur. Plein velin , dos lisse. Couverture rempliée conservée.
Une des premiere edt Française. 30 à 40 €

Lot n° 11 FRANCOIS VILLON ŒUVRES.
paris. Jean de Bonnot. 1969. In 8, reliure editeur pleine basane, Nombreuses illustrations.
 15 à 20 €

Lot n° 12 PROUST MARCEL. A la recherche du temps perdu.
Jean de Bonnot. 1989 6 tomes en 6 volumes in 8, Reliure editeur , skivertex . complet. Excellent état.
 30 à 40 €
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Lot n° 13 RABELAIS. ŒUVRES .
Jean de Bonnot. 1973 4 tomes en 4  volumes in 8, Reliure editeur , skivertex . complet. Excellent état.
 30 à 40 €

Lot n° 14 MAUPASSANT GUY DE. Œuvre complète.
Jean de Bonnot. 1991. 12 tomes en 12 volumes in 8. Reliure pleine basne noire illustrée de l' éditeur.
Très belle collection. Compléte. 40 à 50 €

Lot n° 15 DANTE. La Divine Comédie.
Jean de Bonnot. 1971 3 Tomes en 3 volumes in 8; illustrations,.Reliure pleine basane, ornée à chaud.
Bel exemplaire. 20 à 30 €

Lot n° 16 CHANTAL de J.B. Manuel des dates en forme de dictionnaire.
Perissé. Paris. Lyon. 1839. In 8 de 491 pp, Basane verte d' époque.
Bon exemplaire avec en appendice une table de Concordance entre le calendrier républicain et Grégorien. 30 à 40 €

Lot n° 17 ALMERAS HENRI D . La vie parisienne sous le Consulat et l' Empire.
Albin Michel. Paris. S.D. ( vers 1920). In 12 , Très nombreuses illustrations, demi chagrin vert à coins.Couverture conservée.
Bel exemplaire. 20 à 30 €

Lot n° 18 D ARTAGNAN. Mémoires.
Jean de Bonnot. 1965. 3 tomes en 3 volumes in 8, Reliure editeur , skivertex havane; complet. Une coiffe arrachée.
 20 à 30 €

Lot n° 19 LOT DE 4 VOLUMES HISTOIRE; Lettres de Tallerand à Napoleon. Lettres de Napoleon à
Joséphine.Mémoires de Fouché.Journal de J.B. Cléry.
Jean de Bonnot.  4 Volumes in 8 reliure plein cuir éditeur.
Bon lot. 30 à 40 €

Lot n° 20 TALLEYRAND; Mémoires de Talleyrand.
Jean de Bonnot. 1967 5 Tomes en 5 Volumes in 8. Pleine basane editeur. Verte.
Complet. 20 à 30 €

Lot n° 21 CESAR. La guerre des Gaules.
Jean de Bonnot. 1982 2 Tomes en 2 volumes in 8 . Reliure editeur. Pleine verte editeur.
 15 à 20 €

Lot n° 22 LOT 3 Ouvrages en Allemand de propagande. Adolph Hitler Bilder aus dem leben des fürhers. 1935
Hamburg. Deutscland erwacht Werden, kampf und Sieg der NSDAP; 1933.Ein Documentenwerk uber die
Englisch Démocratie. Berlin , S.D.
3 Ouvrages de propagande 20 à 30 €

Lot n° 23 MOUILLESEAUX LOUIS ET COLLECTIF La France et son Empire dans la guerre.
Editions littéraires de France. 1946 3 volumes in 4. Très nombreuses illustrations. Cartonnage éditeur crème, imprimé.
Bon exemplaire.de cet ouvrage monumental dédié au Général de Gaulle. 20 à 30 €

Lot n° 24 LOT HISTOIRE; CLOSTERMANN : Le grand cirque. - LE PROCES DU MARECHAL PETAIN 5
DEUX VOLUMES. -  NAPOLEON DE Jacques Bainville._  CORNELIUS RYAN: Le Jour le Plus Long.
En tout 5 Volumes brochés. 15 à 20 €

Lot n° 25 WEYGAND GENERAL Histoire de l' Armée Française.
Flammarion Paris. 1961 In 4 de 493 pp,nombreuses illustrations . Percaline de l' editeur.
Bel exemplaire. 15 à 20 €

Lot n° 26 STROBL RAVELSBERG FERDINAND DE ; Les confessions de Théroigne de Méricourt. La Belle
Liégeoise.
Paris Westhauser. 1892 In 12 ., broché, dos cassé.
Histoire d' une Liégeoise très engagée dans la révolution française:Elle participa activement à l'invasion du palais des Tuileries par le
peuple de Paris le 10 août 1792. 10 à 15 €

Lot n° 27 MILON CHARLES Histoires des descentes qui ont eu lieu en Angleterre…
Paris. 1798 In 8 de XVJ, 150 pp et 3 cartes dépliantes.Demi Veau havane d époque.
De la bibliotheque du château de Mello. 50 à 60 €
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Lot n° 28 PARIS A.J. Histoire de Joseph Lebon et des tribunaux révolutionnaires d' Arras et de Cambrai.
Arras Rousseau Leroy. 1864. In 8 de VII , 673 pp. Broché, couverture factice. Manipulé et taches.
 20 à 25 €

Lot n° 29 DUVAL (G.) Souvenirs de la Terreur de 1788 à 1793. Précédés d’une introduction historique par
Charles Nodier.
Paris, Werdet. 1841-42. 4 vol. Suivi de : Souvenirs Thermidoriens. Paris, Magen 1844, 2 vol.
Ensemble 6 vol. in-8, demi-veau havane, p. d e titre rouge et verte. Reliure de l’époque. Bel exemplaire de cet ensemble en Edition Originale
et rare. 450 à 500 €

Lot n° 30 GABOURG AMEDEE. Histoire de Napoleon, Empereur des Français.
Tours. Mame. S.D. Petit in 8 , gravures H.T. Demie basne rouge, dos lisse. Reliure de l' époque.
Bel exemplaire. 20 à 30 €

Lot n° 31 DURUY VICTOR. Histoire des romains depuis les temps les plus reculés jusqu' à l' invasion des
barbares.
Paris. Hachette. 1879-1885. 7 tomes en 7 volumes in 8, nombreuses cartes, gravures. Chromolithographies hors texte.Demi chagrin
estampée de l' éditeur.
Très bel exemplaire très rare dans cet état de fraicheur. 200 à 300 €

Lot n° 32 MME DE WITT NEE GUIZOT; Les chroniques de J.Froissart
Hachette .Paris. 1881 Epais in 8 de 839 pp, illustrations importantes avec chromolithographies.Reliure demi chagrin rouge à coins. Dos très
richement orné.
Bon exemplaire dans une reliure de Magnier. 80 à 100 €

Lot n° 33 ROUSSET CAMILLE; Histoire de la guerre de Crimée.
Paris. Hachette. 1878. 2 tomes en 2 volumes in 12. Demi chagrin tête de négre. ,Dos richement orné. Reliure de l' époque.
Bon exemplaire ( accroc à deux coiffes). 20 à 30 €

Lot n° 34 COMMYNES PHILIPPE DE . Mémoires de Philippe de Commynes.
Firmin Didot. 1881. In 8 de 789 pp, Nombreuse illustrations, 4 chromolithographies.Demi chagrin rouge à coins , dos très richement orné.
Reliure de l' époque.
Bel exemplaire. 80 à 100 €

Lot n° 35 LOT VAUBAN;
5 ouvrages ou plaquettes dont Le Maréchal Vauban par SAULIOL; 20 à 30 €

Lot n° 36 FRANC MACONNERIE.ATELIER SUPERIEUR; Diplôme de Chapitre du Frére Fromentin
Alexandre, agé de 28 Ans né à Paris, fait Chevalier d’Aigle sous le Signe Distinctif  Chevalier Rose
Croix.Souverain Chapitre des sept Ecossais réunis constitué à Paris.
 8 septembre 1819 de l'aire vulgaire.. Document préimprimé  sur  parchemin, 40 x 35 cm, avec Sceau protégé, relié au parchemin par un
ruban. Nombreuses décorations allégoriques et Symboliques.20Signatures.
Superbe Vignette en tête du document avec la toise sur la croix et le Pélican se perçant le flanc pour nourrir ses petits. 120 à 150 €

Lot n° 37 FRANC MACONNERIE LOGE D ADOPTION ( loge souchée, c' est à dire dépendante), à une
Loge masculine ). Diplôme de Maitresse de la Sœur Albine Duval Joyecourt Rigel née à Abbeville. De la Loge d
adoption du Grand Sphinx à l' Orient de Paris.
 1 octobre 1811 de l' aire vulgaire. Document préimprimé  sur  parchemin, 38 x 30 cm.
Décortaions symboliques mutiples: Tour de Babel, Arche de Noé, Rameau d' Accacias, 120 à 150 €

Lot n° 38 FRANC MACONNERIE; DIPLÔME DE MAITRE DU FRERE RIGEL HENRI ,
COMPOSITEUR DE MUSIQUE, AGE DE 38 ANS; De la Loge de Saint Jean d' Ecosse du grand sphinx à l
Orient de Paris.
 21 octobre 1809 aire vulgaire. Document préimprimé  sur  parchemin, 49 x 41 cm.avec Sceau papier collé.
Décortaions symboliques mutiples: Obeliques, pierres brutes et cubiques, ailes de sphinx… 120 à 150 €

Lot n° 39 FRANC MACONNERIE.( ecossais, disparu en 1913). DIPLÔME DE CHAPITRE AU FRERE
RIGEL; MAITRE SECRET., PARFAIT, SECRETAIRE INTIME…) De la respectable loge St Alexandre à
l' Orient de Paris.
 Novembre 1804 aire vulgaire. Document préimprimé en rouge 35 x 24 cm Avec sceau de cire rouge.
Signe G. Latour Maubourg. .En 1807 son Grand Maitre était Jean Jacques Régis Cambacérés , Duc de Parme ( vota la mort du Roi en
1792). 150 à 200 €
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Lot n° 40 FRANC MACONNERIE. LOGE  EGYPTIENNE  D ALEXANDRIE; DIPLÔME DE MAITRE AU
NOM DE HENRI RIGEL né à PARIS EN 1771;PROFESSEUR DE  MUSIQUE De la respectable loge les
vrais amis reunis en Egypte à l' Orient d Alexandrie.
 Prairial 1801 ( entre le 21 mai et le 19 juin). Document papier in folio, entierement manusrit, tampon en guise de sceau.
Document très rare contemporain et sur les lieux de l' expédition d’EGYPTE; Des recherches nous font préciser qu' en 1789 H. Rigel etait à
la loge L' accord parfait et qu'il ecrivit en 1795 l' hymne de la prise des Tuileries ( 11 Aout 1791 ). 300 à 350 €

Lot n° 41 FRANC MACONNERIE; Obédience du GRAND OREINT DE France; PASSEPORT DE MAITRE
AU NON DE CLAUDE THOMAS NAU DE CHAMPLAIN CONSEILLE AU CHATELET DEPUIS
1780; De la loge de Saint Jean constituée à l’Orient de Paris sans le signe distinctif de l' Aménité;
 17 mai 1784 aire vulgaire Document sur parchemin ( 57 x 49 cm ). Décor défraichi.
Document datant de 1784 ( Le G. O. fut crée qq années auparavant seulement ) et signé Duc de Larochefoucault. 200 à 250 €

ILLUSTRES . SCIENCES. AGRICULTURE. VOYAGES. GASTRONOMIE.

Lot n° 42 BALZAC HONORE DE . Contes drolatiques.
Garnier Paris.  Petit in 8 avec les 425 gravures sur bois de Gustave Doré. Demi chagrin rouge. Dos cassé.
Etat moyen de cette 9  edt. 20 à 30 €

Lot n° 43 MAQUET AUGUSTE. Histoire de La Bastille depuis sa fondation (1374) jusqu'à sa destruction (1789 ).
S.N. S.D ( vers 1875). Grand in 8 de 781 pp, texte sur 2 colonnes. Demie basane verte, frottée, rousseurs.
Edition populaire, Nombreuses gravures sur bois in texte. Frontispice de G. Doré. 20 à 30 €

Lot n° 44 LE ROY LADURIE EMMANUEL; Les plus beaux manuscrits des poétes Français. Les plus belles
lettres manuscrites de la langue Française.
Robert Laffont. 1991- 1992. 2 tomes, grand in 8 , reliure pleine toile éditeur avec jaquette.Nombreux fac similés et illustrations.
Très beaux livres edité par la Bilbliotéque Nationale. 20 à 30 €

Lot n° 45 RABELAIS. ROBIDA. Oeuvres de Rabelais.Edition conforme aux derniers textes revus par l"Auteur.
Une notice et un glossaire par Pierre JANET
Paris. La librairie illustrée. S.D. (1885-1886). 2 tomes en 2 volumes in 4: VIII, 494 et 484 pp.Superbes ILLUSTRATIONS de ROBIDA ,
très nombreux dessins in-texte (lettrines et culs-de-lampe). Demie basane brune, dos à 4 nerfs, ornés.
Très bel ouvrage  en premier tirage:qq très discétes rousseurs. 100 à 150 €

Lot n° 46 BARTHES R. MAUZI R. SEGUIN J.P. L' Univers de l' Encyclopédie.
Les Libraires Assiciés. 1964 In folio, 66 pp, 135 belles bells planches parfois sur double page.
Bel exemplaire de l' Originale ( N  27), en " bonnes feuilles", sous coffret toile de l' éditeur. 50 à 60 €

Lot n° 47 ROSSEL ANDRE. Histoire de France à travers les Journaux du Temps passé.
A l’ensigne de l' arbre verdoyant. 1982 3 Volumes in folio, nombreuses reproductions de pages de journaux. Reliure editeur.
Excellente documentation: les périodes consernées sont: 1604-1715; 1789-1799 et 1799-1851. 20 à 30 €

Lot n° 48 LECUYER (R.) et CADILHAC (P.-M.) Demeures inspirées et Sites romanesques
Paris, Baschet et Cie 1954 3 volume in-folio,. abondante iconographie in et H.T. Relié toile éditeur. ( tomes 1, 2 et 3 seuls sur 4).
Très belle publication superbement illustrée sur les maisons, lieux de vie et paysages de grands écrivains. 30 à 40 €

Lot n° 49 HANOTAUX GABRIEL; Jeanne d' Arc.
Hachette. 1911 In 4 de 421 pp, nombreuses reproductions de gravures sur Bois.Demi chagrin brun , frotté.
 15 à 20 €

Lot n° 50 EMMIC MATHIAS. Geneviéve de Brabant.
Paris. Curmer. 1841 Petit in 8de X, 24pp et 1 ff.nc. Frontispice et 6 vignettes dans le texte. Cartonnage rouge, dos cassé.
Conforme à Vicaire ( VI- 706) avec les illustrations d' après les dessins de Jenron. 20 à 30 €

Lot n° 51 VERNE JULES; Vingt mille lieues sous les mers.
Hetzel .Paris S.D. In 8 ,111 gravures sur bois de Neuville et Riou. Demi chagrin rouge, plats de percaline.
Plats un peu salis , rousseurs. 30 à 40 €

Lot n° 52 VERNE JULES. Les Voyages extraordinaires. Michel Stogoff, suivi de Un drame au Mexique.
Hetzel .Paris S.D. Cartonnage in 8, au Deux elephants.Dessins d' après Ferat.
Assez bon exemplaire malgré coiffes et coins élimés. 30 à 40 €
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Lot n° 53 VERNE JULES. Voyages Extraordinaires. De la Terre à la Lune; Suivi de " Autour de la Lune.
Paris . Hetzel. S.D. In 8 , Gravures de Bayard et Neuville.Cartonnage de Souze à l' Obus monochrome avec Banniere violette.
Qq rousseurs,usures coiffes,  mors fendu . Corps d ouvrage solide. 30 à 40 €

Lot n° 54 VERNE JULES. Voyages Extraordinaires. L' Ile mystérieuse.
Paris . Hetzel. S.D. In 8 , gravures de Férat.Catonnage , monochrome  de  Souze, aux deux eléphants.
Saillie de Cahiers, deux Mors coupés, rousseurs. 20 à 30 €

Lot n° 55 VERNE JULES. Voyages Extraordinaires. Aventures du Capitaine Hateras.
Paris. Hetzel. S.D. In 8 ,Gravures de Riou. Cartonnage monochrome, violet, aux deux éléphants.
Assez bon exemplaie magré qq rousseurs et un dos passé. 30 à 40 €

Lot n° 56 VERNE JULES. Voyages Extraordinaires. Les indes Noires. Le Chancellor. Martin Paz.
Paris. Hetzel. S.D. In 8 .Gravures de Férat.Cartonnage monochrome rouge à l' obus, banniere bleue.
Bon exemplaire amlgré qq rousseurs. 40 à 50 €

Lot n° 57 Verne jules. Voyages Extraordinaires. Les Enfants du Capitaine Grant.
Paris. Hetzel. S.D. In 8, gravures de Riou.Cartonnage monochrome rouge,à l' obus banniere bleue.
Second plat Sali. Qq rousseurs. 30 à 40 €

Lot n° 58 ENCYCLOPEDIE METHODIQUE; SYSTEMES ANATOMIQUES.
PANCKOUKE PARIS ET PLOMTEUX LIEGE. 1792 3 Tomes ( 1-2-4 ), sur les 4 parus.Plein veau havane d'époque.
Sans les 96 planches requises. Assez bon état. & Mors coupé. 30 à 40 €

Lot n° 59 ENCYCLOPEDIE METHODIQUE; PHYSIQUE PAR MONGE. CASSINI ECT.
AGASSE  PARIS. 1799 3 Tomes ( 2-3-4), sur les 4 parus.Plein veau havane d'époque.
Sans les planches. 30 à 40 €

Lot n° 60 ENCYCLOPEDIE METHODIQUE; HISTOIRE NATURELLE DES VERS.
PANCKOUKE PARIS 1792. 2 tomes en 2 volumes in 4.   Plein veau havane d époque
Une coiffe arrachée, 1 mors fendu. Complet des vers. 60 à 80 €

Lot n° 61 ENCYCLOPEDIE METHODIQUE. DICTIONNAIRE DE LA CULTURE DES ARBRES ET DE L
AMENAGEMENT DES FORETS; PAR BOSC ET BAUDRILLARD;
AGASSE. PARIS. 1791. 1 tome en 1 volume in 4.  825 pp.. Plein veau havane d époque
Ouvrage complet en soi. Imprimé en tant que tome 7 de l' encyclopédie d' Agriculture. 40 à 50 €

Lot n° 62 ENCYCLOPEDIE METHODIQUE. ARTS ET METIERS MECANIQUES
PANCKOUKE PARIS ET PLOMTEUX LIEGE. 1783 4 Tomes en 4 volumes sur les 8 requis (2-3-4-8 ).Plein veau d' époque.
Assez bon exemplaire.. 30 à 40 €

Lot n° 63 FIGUIER; le Savant au foyer.
Hachette. 1876 In 8, illustrations sur bois, Demi chagrin bleu. Mouillures
 10 à 20 €

Lot n° 64 CALLET FRANCOIS; Tables portatives de Logarithmes.
Didot. 1861 In 8 . Demie basane verte.
Bon exemplaire. 15 à 20 €

Lot n° 65 JACOTOT PIERRE. Elemens de Physique expérimentale, de Chimie et de Minéralogie, suivis d' une
abrégé d' Astronomie.
Crapart. Paris. 1804. Deux tomes en 2 volumes in 8 de 430 pp ,1 pp( errata) et 452 et 1 pp ( errata). Demie basane verte frottée, d époque.
 20 à 30 €

Lot n° 66 POINSOT L. Elemens de statique , suivis de deux mémoires sur la théorie des momens et des aires et…
Paris. Bachelier. 1830 In 8, 4 planches dépliantes. Demie basanr noire d' époque. Rousseurs. On joint: le traité d' arpentage de Lancelot (
Traité pratique des nouvelles mesure). IN 8, demie basane ocre.
En tout: 2 volumes. 10 à 15 €

Lot n° 67 WURTZ A.D. Dictionnaire de chimie pure et appliquée.
Hachette; Paris. S.D.( 1874 1878) 3 Tomes en 5 forts volumes in 8, demi chagrin noir, dos à 5 nerfs. Reliure de l' époque.
Bon exemplaire de ce classique 80 à 100 €
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Lot n° 68 BLANC ETIENNE. L'inventeur breveté, Code des inventions et des perfectionnements.
Paris. Chez l'  auteur. 1852. In 8, 771 pp, demi chagrin noir de l époque.
Bon exemplaire de cette 3  edt. 20 à 30 €

Lot n° 69 CHENU DR . Encyclopédie d histoire naturelle. Les Papillons nocturnes.
Paris. Didot. 1870. In 4 de 310 pp, nombreuses gravures in texte et 40 hors texte en noir. Demi chagrin rouge d' époque à coins.
1 page et 1 planche volantes. 40 à 50 €

Lot n° 70 CALONNE BARON DE La Vie agricole sous l' ancien régime dans le nord de la France
Paris. Guillaumin 1885 In 12 de 356 et 1 ff.nc.,Broché, Dos factice.
 20 à 25 €

Lot n° 71 PAUQUY CH. Statistique Botanique ou Fore du Département de la Somme.
Baillere et Delloye. 1834 In 8 de 3 ff. nc., XJ, 1 ff, et 635 pp. demie basane frottée d' époque , dos lisse.
 30 à 40 €

Lot n° 72 PETIT M. Nouveau dictionnaire de Jardinage
Barba. Paris. 1826 In  12 ,  2 ff.nc., VII ,309 pp. Demie basane, havane , d' époque.
Une coiffe HS. Bien complet des 2 planches dépliantes. 40 à 50 €

Lot n° 73 THEIS ALEXANDRE DE Glossaire de botanique, ou dictionnaire etymologique de tout les noms et
termes relatifs a cette science.
Paris. Dufour. 1810 In 8 de : 2 ff.nc., XXVI , 542 pp. 2 planches dont 1 dépliante.Demie basne d' époque, dos lisse, trackes marbreés.
Très rare et très recherché. Bon exemplaire. 80 à 100 €

Lot n° 74 DUMONT DE COURSET. Le Botaniste cultivateur.
Paris. Deterville 1811 7 tomes en 7 Volumes in 8.Demie basane, havane, a petits coins. d' époque, dos lisse.
Qq défauts à la reliure, mais bon exemplaire avec la planche dépliante des Jardins de Courset. 600 à 800 €

Lot n° 75 DELON CH. Cent tableaux de géographie pittoresque.
Paris Hachette. 1881 In 8 carré, nombreuses gravures sur bois.Percaline rouge estampée de l' éditeur.
 20 à 30 €

Lot n° 76 GREGOIRE L. Géographie générale physique, politique et économique.
Garnier .Paris. 1883 Epais in 8 de 1209 pp, 100 Cartes. Demi chagrin rouge de l' éditeur.
Trés bel exemplaire bien complet du Frontispice représentant un Indien Mandan d' Amérique. 60 à 70 €

Lot n° 77 GODARD LEON; L' Espagne, mœurs et paysages. Histoire et Monuments.
Tours. Mame; 1877. In 8 , Gravures de Doré.percaline rouge estampée de l' éditeur.
Bon exemplaire. 30 à 40 €

Lot n° 78 LAPORTE ALBERT. Aux Pyrénées le sac au dos.
Paris. Lefebvre. S.D. ( vers 1880) In 8 , nombreuse gravures , demi chagrin rouge de l' époque.
Bon exemplaire. 30 à 40 €

Lot n° 79 COLLECTIF. JOURNAL DES VOYAGES. 17 ANNEES RELIEES BRADEL DEMI PERCALINE
ROUGE DE L EPOQUE;
 1882 à 1899. In folio, texte sur 3 colonnes. Nombreuses illustrations
Belle collection en bon état de cet hebdomadaire.. 200 à 300 €

Lot n° 80 RECLUS ELISEE; Histoire d' une montagne.
Hetzel. Paris. S.D. ( vers 1880). In 8 , 254 pp. Nombreuses illustrations de Benett. Cartonnage editeur,percaline polychrome.
Bon exemplaire ( qq rousseurs et dos passé). 20 à 30 €

Lot n° 81 RECLUS ELISEE; Histoire d' un ruisseau;
Hetzel. Paris. S.D. ( vers 1880). In 8 , 256 pp. Nombreuses illustrations de Benett. Cartonnage editeur,percaline polychrome.
Bon exemplaire . 20 à 30 €

Lot n° 82 WHITE BAKER SIR S. Exploration du Haut Nil. Recit d' un voyage dans l' Afrique centrale.
Paris Hachette. 1880 In 12 de 190pp, carte et illustrations.Pleine percaline brune .
Bon exemplaire , College de Boulogne sur Mer. 20 à 30 €

Lot n° 83 THOMSON J. L' Indochine et la Chine.
Paris Hachette. 1879 In 12 de 199 pp, carte et illustrations.Pleine percaline verte.
Bon exemplaire , College de Boulogne sur Mer. 20 à 30 €
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Lot n° 84 GEOGRAPHIE NATIONALE ILLUSTREE DE LA FRANCE ET DE SES COLONIES;
Paris. Rue du Croissant. Vers 1900 1 volumes in 8. Crtes et illustrations.Demie basane d époque.
Manque de papier sur un plat. 20 à 30 €

Lot n° 85 COINDREAU ROGER; Les corsaires de Salé.
Editions Géographiques 1948. In 8 de 240 pp, broché, demi tpoile bleue couverture imprimée conservée.
Bon exemplaire. 50 à 60 €

Lot n° 86 SALINIS A. DE La Marine au Dahomey. Campagne du navire La Naïade, 1890-1892. La pacification du
Dahomey.
Paris. Sanard 1901 1 vol In4 de 350 pages. 230 illustrations in-texte d"apres les cliches et les croquis des officiers du bord. Pleine percaline
rouge estampée de l' éditeur.
Bon exemplaire de cet ouvrage sur la pacifications de Dahomey. 60 à 80 €

Lot n° 87 LAFOND G. VOYAGES AUTOUR DU MONDE.
Paris; 1844. In 8 de 440 ppGravures H.T. dont certaines en couleurs.Demie basane havane. D epoque.
Tome II seul. ( Sahara; Maroc Australie Polynésie). 20 à 30 €

Lot n° 88 PELLAPRAT HENRI PAUL; L' Art culinaire moderne. La bonne table française et étrangére.
Comptoir du livre. 1951 In 4, 724 pp, percaline bleue éditeur.Illustrations.
Bel exemplaire malgré de discrétes rousseurs. 20 à 30 €

Lot n° 89 PERRIN GEORGETTE. La cuisine de ma grand mére.
Jean de Bonnot. 1975 In 8, reliure editeur pleine basane, Nombreuses illustrations.
 15 à 20 €

DIVERS : ENFANTS , DROIT , PEINTURE

Lot n° 90 DALLOZ.( Gaston Griolet et Charles Vergé). Répertoire pratique de législation et de jurisprudence.
Paris Bureau de la Jurisprudence. 1910 12 Tomes et 3 tomes de suplément . Format in 4. Reliures uniformes demi chagrin brun de l' époque.
Bon exemplaire. Complet en 15 volumes 50 à 60 €

Lot n° 91 DEMOLOMBE C. Cours de Code Napoleon. Traité de la publication des effets et de l' application des
lois en général. De la jouissance et de la privation des droits civils. Des actes de l' etat civil. Du domicile.
Paris. Auguste Durand et L.Hachette. 1865- 1882. 31 Tomes en 31 volumes in 8 . Demie basane brune, dos à 4 nerfs, étiquettes rouges.Serie
compléte.Reliure de l' époque.
3 dos ont été souillés par des projections de peinture blanche. 200 à 300 €

Lot n° 92 LEONARD DE VINCI. Traité de la peinture.
Jean de Bonnot. 1982. 1 Volumes in 4 , illustrations, reliure pleine basane noire estampée à frois.
Bel ouvrage . On joint: Le livre des merveilles de Marco Polo et Les 4 livres de Confucius. Même editeur, même reliure.En tout 3 ouvrages.

40 à 50 €

Lot n° 93 HISTOIRE DE LA GRAVURE; Histoire de la gravure ancienne par Georges Duplessis. Histoire de la
gravure moderne par Paolo Bellini.
Jean de Bonnot. 1974 et 1979. 2 volumes in 8, complets. Reliure éditeur.
Beaux exemplaires, rares. Recherchés. 40 à 50 €

Lot n° 94 CHARLES DE RIBELLE; Les aventures du cousin Simon.
Paris Rigaud. S.D. ( vers 1900). In 8 de 155 pp,, 12 belles lithographies en couleurs hors texte. Cartonnage percaline bleue estampée.
Bon exemplaire malgré qq rousseurs. 50 à 60 €

Lot n° 95 BOMBLED (L.). MONTOYA (G.). La moderne épopée. Les Boers. Ombres et scénario de L. Bombled.
Poème de G. Montoya. Musique de Jules Mulder.
Paris, L. Geisler et E. Flammarion 1902 In-4 oblong. 80-(2) pages. Cartonnage illustré de l"éditeur. Belles compositions en noir et en
couleurs de BOMBLED. Musique notée.
Bon exemplaire 20 à 25 €
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Lot n° 96 STAHL P.J. Histoire d' un ane et de Deux Jeunes filles.
Editions Jules Hetzel. Paris. Vers 1880. In 8 de 300 pp. Dessins de Théophile Schuler, Gravures par Pannemaker . Reliure éditeur percaline
rouge avec motifs floraux en dorures polychromes, "J. H." au second plat. Tranches  dorées.
Bon exemplaire de cet ouvrage ecrit par Hetzel  sous le pseudonyme de Stahl. 30 à 40 €

Lot n° 97 BARBIER MARIE. Les contes Blancs.
Editions Jules Hetzel. Paris. Vers 1880. In 8 de 360 pp.Gravures de Destez, Jeoffroy et Roux.. Cartonnage percaline éditeur rouge.qq
ressauts de cahiers.
 20 à 30 €

Lot n° 98 MACE JEAN . Théatre du petit château.
Editions Jules Hetzel. Paris. Vers 1880 In 8 de 291 pp et 16 pp ( catalogue).Dessins de Froment. Demi chagrin noir de l époque. 1
Bel exemplaire très frais. 30 à 40 €

Lot n° 99 DELARIVIERE P. F.T. Nouvelle logique classique.
Paris. Hachette 1829. in 8 de 460 pp, plein veau d' époque, frotté , 2 coiffes usées.
Aux armes du collége Royal de Stasbourg. 20 à 25 €

Lot n° 100 BITARD AD. Dictionnaire de biographie contemporaine.
Drefous. Paris. 1878 in 8 de 1198 pp. Percalline noire éditeur.Une coiffe arrachée.
Bonne documentation. 10 à 15 €

Lot n° 101 CHAGNY ANDRE IILUSTRATIONS DE ARLAUD. Bourg et Brou, Bresse et Dombes.
Arlaud Lyon. 1929 In 8 de 68 pp, demie basane havane.
Nombreuse et belles reproductions photographiques. 20 à 25 €

Lot n° 102 LEVALLOIS JULES. Autour de Paris. Promenades historiques.
Tours Mame. 1884 In 8 percaline rouge editeur. Nombreuses illustrations hors texte.
 10 à 15 €

Lot n° 103 LANDAIS NAPOLEON. Grammaire de N. L.
Paris, Bureau central. 1835. Grand in 8 de 636 pp et 2 ff.nc.Demi veau vert. Dos à 4 nerfs orné d'un motif romantique.Reliure de l' époque.
Très bel exemplaire avec le texte sur 2 colonnes. 25 à 30 €

Lot n° 104 NOSTRADAMUS. Les Oracles de Michel de Notredame.
Jean de Bonnot. 1976 2 tomes en 2 volumes in 8 . Pleine basane éditeur verte estampée.
 15 à 20 €

Lot n° 105 LOT DIVERS. Montherlant, Revue des Deux mondes, Correspondance de Louis Veuillot. Le pere de
Foucauld. Alain Gerbault. Gautier. Un ouvrage sur les lignes de la main.

Bon lot: en tout: 8 Ouvrages brochés. 15 à 20 €

Lot n° 106 BOSCHOT ADOLPHE. Hector Berlioz. La jeunesse d' un Romantique. ( 4  edt). Un romantique sous
Louis Philippe.(E.O). Le crépuscule d' un romantique ( E;O).
Plon 1906-1908- 1913. Biographie complete en originale sauf le Premier Tome. Broché, 1 dos Cassé.
Rare. Envoi de l' auteur (sur 2 exemplaire à Mr Prod' homme). 40 à 50 €

Lot n° 107 RENARD LEON. Les Phares.
Hachette. 1867. In 12 de 3 ff.nc., 298 pp. Illustrations in texte. Demi chagrin vert d' époque.
Très bel exemplaire, sans rousseurs. 20 à 30 €

Lot n° 108 SCHULZ CARLO. La Table du Végétarien.
Balat . Bruxelles. 1899 In 8 , percaline noire, mors fendus.
Nombreuses recette et " conduite de vie" des végétariens par un des ses théoriciens. 10 à 15 €

Lot n° 109 LOT DE 4 OUVRAGES DE LA BIBLIOTEQUE DES MERVEILLES; La poudre à canons. Les
machines. Les forces pysiques. Les évasions célébres
Hachette. Vers 1880 In 12 percaline bleue estampée à chaud. Nombreuses gravures in texte.
Bons exemplaires. 20 à 30 €

Lot n° 110 ENCYCLOPEDIE UNIVERSELLE DU XX  SIECLE.
Paris Librairie nationale illustrée. 1904. 12 Tomes en 12 volumes, illustrations. In 4 reliure demi chagrin rouge, plats et dos estampés.
Bel exemplaire Complet. 80 à 100 €
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Lot n° 111 LOT DE 10 OUVRAGES DIVERS.
 10 à 15 €

CORSAIRES .

Lot n° 112 MALO HENRI. Les Corsaires Dunkerquois et Jean Bart.
Mercure de France; 1913 2 Tomes en 2 volumes brochés.
Malo a réalisé un superbe travail historique,  de synthése et qui a nécéssité de longues recherches  dans la plupart des Bibliotéques
Françaises. Cet Ouvrage est une somme de connaissances et d' érudition  La plupart de ses ouvrages sont très recherchés; Bel exemplaire
recouvrant la période des origines de la course  Dunkerquoise  à 1702. 40 à 50 €

Lot n° 113 MALO HENRI. La Grande Guerre des Corsaires. Dunkerque ( 1702 - 1715)
Paris. Emile Paul 1925. in 12 de: IX,  259 pp . Broché.
Couvre la période commencant à la Mort de Jean Bart, de la succession d' Espagne au traité d' Utrecht et à la démolition de la Grande
ecluse de Dunkerque. 20 à 30 €

Lot n° 114 MALO HENRI. Les Corsaires. Mémoires et documents inédits.
Mercure de France. 1908 In 8 de: IX,  384 pp et 4 ff. nc ( catalogue), broché , couverture jaune.
Contient une très importante partie consacrée aux Corsaires Boulonnais de l' Empire. Edition Originale reimposée in 8. Rare.

80 à 100 €

Lot n° 115 MALO HENRI. Les Corsaires. Mémoires et documents inédits
Laffitte reprint. 1978.
Réimpression de l' E.O. de 1908.On joint: Corsaires et flibustiers de Henri Malo. 20 à 30 €

Lot n° 116 MALO HENRI; Les derniers Corsaires . Dunkerque ( 1715 - 1815).
Emile Paul.Paris. 1925 In 8 de: X 292 et 1 ff.nc. 13 Planches Ht. Maque au dos, couverture salie.
Edition Originale reimposée in 8 avec les planches. ( Seuls les exemplaires in 8 possédent les planches). 40 à 50 €

PICARDIE ARTOIS GENERALITES .

Lot n° 117 RENARD PAYEN MARC; L' Histoire de la défense contre la mer et du désséchement en Picardie.
Paris Domat et Raoust Lille. 1937. In 8 de 387 pp, broché.
Bon exemplaire avec un envoi de l' auteur à Mr Grinon. 20 à 30 €

Lot n° 118 DURAND GEORGES. L' Art de la Picardie.
Paris. Fontemoing 1913 In 8 de 72 pp,8 planches hors teste, percaline verte de l' éditeur passée.
 10 à 20

Lot n° 119 LEFILS FLORENTIN. Mélanges , récits, anecdotes et légendes concernant la topographie, l'
archéologie et l' histoire des cotes de Picardie.
Société Française pour l' émancipation des provinces. 1859. In 8 carré, 364 pp. broché couverture jaune;
Rare: Mention 1  volume ( Seul paru?). Ecrit par l' Historien de Montreuil et du Crotoy. 20 à 30 €

Lot n° 120 ALMANACH DU PILOTE DE LA SOMME.ANNEE 1888.

In 16, broché de 350 pp 10 à 20

Lot n° 121 DEMAY G. Inventaire des sceaux de l’Artois et de la Picardie… Avec un catalogue de pierre gravées.
Paris, Impr. Nationale, 1877 In-4, cartonnage bleu, couv. cons. 393 p., 24 pl. photoglyptiques.
Rare ouvrage recherché. 150 à 200 €

Lot n° 122 TERNINCK AUGUSTE. L' Artois souterrain études archéologiques sur cette contrée.
Arras. Imprimerie de la Société. 1881. 4 tomes in 8, brochés de : 2 ff., XXIV, 304pp , 1 ff.nc., 13 planches dont 1 Carte. 2 ff.nc.,298 pp,  2
cartes, 16 planches.2 ff.nc., 302 pp, 19 planches. 2 ff.nc., 304 pp., 15 planches. Broché, couverture imprimée.
Très rare et bel exemplaire Complet de cette étude editée à 200 exemplaires. 150 à 200 €
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Lot n° 123 Anonyme. Recherches historiques sur la Leulene (Voie Romaine de Térouanne à Sangate et à Wissant ).
 S.D. ( Vers 1900) Plaquette in 8 de 38 ff, broché, couverture factice.
 10 à 15 €

Lot n° 124 CHAVANON JULES; Bibliothéque des Bibliographies critiques. Histoire de l' Artois..
Paris. Picard. 1902. In 8 de 64 pp. Broché, couverture imprimée.
Excellent biblio, peu connue et repertoriant 519 ouvrages de référence. 10 à 20

Lot n° 125 ROGER P. Bibliotheque historique, monumentale, ecclésiastique et littéraire de la Picardie et de l
Artois.
Amiens. Duval. 1844 In 8 carré, 368 pp. 10 gravures hors texte.Texte imprimé entouré d' un double filet. Demie basane noire de l' époque,
dos lisse. Un plat détaché.
Interréssant document donnant un aperçu des documents  de l' Artois et de La Picardie. 30 à 40 €

Lot n° 126 TACK DANIEL. Mont Cassel. Historique, Archéologique et Pittoresque.
Hazebrouck. Imprimerie de l' Indicateur. 1931 In 8 , 98 pp et 1 ff. Broché; Illustrations et H.T. Couverture imprimée, illustrée.
Seconde Edt. 20 à 25 €

Lot n° 127 TRENARD LOUIS. Histoire des Pays Bas Français.
Paris . Privat. 1972 In 8 carré de 582 pp, illustrations. Reliure cartonnage éditeur .
Excellente documentation. Sur toue la région. Hainaut, Artois, Boulonnais. 15 à 20 €

Lot n° 128 LESUEUR EMILE; Une ferme de l' Artois à la veille de la Révolution.
Paris. Castein. S.D. In 12 de 115 et 2 ff.nc;.
Une carte de visite de l' auteur , qui était avocat à Arras, jointe. 15 à 20 €

Lot n° 129 BLED ABBE O. La Reforme à Saint Omer et en Artois jusqu'au traité d' Arras.
 S.D. Tiré à Part. Broché, couverture factice.
 15 à 20 €

Lot n° 130 BROSSE JACQUE ET COLLABORATEURS; Dictionnaire des Eglises de France. Champagne .
Artois, Flandre . Picardie.
Laffont Robert. 1969 In 4, copieusement illustré. Reliure pleine toile editeur. Jaquette.
Superbe ouvrage. 10 à 15 €

Lot n° 131 MABILLE DE PONCHEVILLE. Flandres Artois. Picardie.
Arthaud. 1959 . In 8 carré, illustrations, 1 carte, broché, couverture illustrée, rempliée.
Bel exemplaire. 10 à 15 €

Lot n° 132 MARQUETTE (A. de) Histoire Générale du Comté de Harnes en Artois jusqu’en 1789 et la
connétablie de Flandre, 1093-1385, suivie de celle de Robert Robespierre, greffier de Harnes pour Saint-Pierre-
lez-Gand et de sa famille, de 1431 à 1792, le tout sur archives inédite
Lille, Lefebvre-Ducrocq. 1867 3 vol. in-8, 26 pl., demi-chagrin noir à coins, dos orné de lions couronnés répétés, armes sur les plats avec la
devise «Porte en soy, honneur et foy.
Très bel reliure aux armes d' époque. Très importante étude sur la Généalogies des Robespierre dans le 3  tome ( Plus de 150 pages).

250 à 300 €

Lot n° 133 ROGER (P.) Archives ecclésiastiques de la Picardie et de l’Artois.
Amiens, Typographie de Duval et Herment. 1842-43. 2 vol. gr. in-8, 328+352 p., cartonnage et broché, illustré de l’éditeur
Ouvrage rare 180 à 200 €

Lot n° 134 BOREL-d’HAUTERIVE Armorial d’Artois et de Picardie. Généralité d’Amiens. Recueil officiel dressé
par les ordres de Louis XV (1696-1710). Publié d’après les manuscrits de la bibliothèque Impériale et suivi d’un
nobiliaire de Flandre et d’Artois.
Paris, Bureau de l’Annuaire de la Noblesse. 1866. Grand. in-8, broché, (dos fendu). VIII+470 p.+1 ff. d’errata. Tome 2 de l’armorial général
de France.
 100 à 120 €

BERCK ABBEVILLE , AMIENS ,MONTREUIL .

Lot n° 135 9 CARTES POSTALES SUR BERCK
Bon lot, 10 à 15 €
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Lot n° 136 BERCK Lot de 30 cartes 10 à 20 €

Lot n° 137 BERCK Lot de 45 cartes postales.                                                                                  15 à 20 €

Lot n° 138 COPPIN ABBE P. Notes historiques sur la paroisse de Berck sur Mer de 1881 à 1911.
Chez l' auteur. 1927. In 12 de 110 pp, 3 gravures h.t.                                                             15 à 20 €

Lot n° 139 LHOMEL GEORGES DE Documents our servir à l' Histoire de Berck
Abbeville. Lafosse. 1913 In 4 de 2 ff.nc., 239 pp. 3 Plans dépliants.
Très intéressante publication répértoriant tous les articles parus dans les journaux de Berck de 1908 à 1911. 20 à 30 €

Lot n° 140 LHOMEL GEORGES DE Documents our servir à l' Histoire de Berck: Le fief du Halloy, l' Anse d'
Eau. La rue de l' Hopital Maritime. La défense des Côtes Le Chemin du Haut Blanc.
Abbeville. Lafosse. 1911. In 4 de 2 ff.nc., 48 pp. et 1 ff.nc.,  3 Plans dépliants. 1
Qq articles puliés par G. de Lhomel. 20 à 30 €

Lot n° 141 BILLAUDAZ PAUL. Berck à travers les siecles.
Katic- Berck. 1977-78 2 tomes en, 2 volumes in 8.broché, Hors etxte couleurs et 10 planches dépliantes.
Bel exemplaire.On joint de R Rodiere: Qq usages superstitieux de la Marine de Berck: plaquette illustrée de 19 pp ( 1936 ).

20 à 30 €

Lot n° 142 RIVET JEAN BAPTISTE Berck jadis et naguére.
Copie comete. Paris. 1970 In 8 carré de 317 pp. illustrations. Broché, qq feuillets volants.
tiré à 1000 . Un des exemplaire numéroté. 20 à 30 €

Lot n° 143 MACQUET MICHEDEZ JOSEPH J.B. Histoire de la Marine Berkoise. Le pêcheur de Berck et son
milieu maritime.
Ami du Musée de Berck. 1981 In 8 carré de 339 pp, 4 planches hors texte, broché, couverture illustrée en couleurs.
Beau livre de reference  ecrit par un natif de Berck, Ingénieur hydrographe et ayant navigué avec le Commandant Charcot sur le Pourquoi
pas. Ce livre est rare et recherché. 60 à 70 €

Lot n° 144 MAQUERON HENRI. Les Macrets , graveurs abbevillois. Catalogue raisonné de leur œuvre gravé ,
publié d' après les notes …
Société d émulation d Abbeville. 1914. In 4 de titre, II , 98 pp et 15 gravures hors texte.Broché.
Ouvrage de référence sur mes Macret paru dans le tome VI des mémoires de la Société d' émulation d Abbeville. 20 à 30 €

Lot n° 145 BOUCHER DE PERTHES. CENTENAIRE DE LA PUBLICATION DU TOME 1  DES ANTIQUITES
CELTIQUES ET ANREDILUVIENNES.
Abbeville Paillart. 1951 In 8 de 59 pp
On joint Correspondance de Boucher de Perthes In 12 par Perchelet. 10 à 15 €

Lot n° 146 LOUANDRE (F.C.) Histoire d’Abbeville et du Comté de Ponthieu jusqu’en 1789.
Abbeville, Alexandre. 1883-84. 2 tomes gr. in-8 reliés en 1 vol. demi-chagrin rouge, couv. cons. 4 ff.+439+525 p., 1 front., 16 pl. h.-t. et 1
vue dépliante.
Superbe exemplaire parfaitement établi. 200 à 250 €

Lot n° 147 DUSEVEL H. Histoire de la ville d'Amiens, depuis les Gaulois, jusqua nos jours.
Amiens. Caron et Lambert. 1848 In 8 de XII, 694 et 1 ff. nc. 7 Hors texte.Demi chagrin vert , moderne. Couverture jaune imprimée
conservée.
Bon Exemplaire de cette seconde edition ( L' originale date de 1832 chez Imp. De R. Machart, Amiens). 80 à 100 €

Lot n° 148 C… STEPHANE. Promenades au cimetiere de la madelaine
Amiens . Duval et Herment. 1847. In 12 de 264 et 1 ff.nc., 1 plan dépliant. Broché.
Rousseurs. 20 à 30 €

Lot n° 149 DUSEVEL H. Notice historique et descriptive de l' Eglise Cathédrale  d' Amiens.
Amiens. Caron Vitet. 1830 In 8,  68 pp, 2 litho de Delarue et un plan h.t.Reliure usée.
Très rare. 20 à 30 €

Lot n° 150 CALONNE (Baron A. de) Histoire de la ville d’Amiens.
Amiens, Piteux. 1899-1906. 3 vol. gr. in-8, brochés. 1619 p., 24 pl. dont 1 grand replié.
Bon exemplaire 180 à 200 €
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Lot n° 151 LES COUSTUMES GENERALES DU BAILLAGE D AMIENS COMMENTEES PAR ADRIAN
DE HEU, ECUYER…
Paris. Gervais Alliot. 1653; In folio 5 ff non chiffrés, frontispice , 743 pp, 71 feuillets non chiffrés. Plein velin d'époque froissé. Page de titre
avec qq manques anciennement doublée.
 250 à 300 €

Lot n° 152 DEHAISNES C. L' art à Amiens vers la fin du Moyen Age dans ses rapports avec l' école Flamande
Primitive.
 1890 In 4  de 64 pp, broché. Illustrations.
 10 à 15 €

Lot n° 153 LE SUEUR CHANOINE. Le Clergé Picard et le Concordat.
Paillart. Abbeville. 1929 2 tomes en 2 volumes in 8 de 220 et 332 pp. Broché . Un mors coupé et travvail de souris rongeur sur une coiffe.
 20 à 30 €

Lot n° 154 ETAPLES MONTREUIL Lot de 11 cartes postales :                10 à 15 €

Lot n° 155 BRAQUEHAY AUGUSTE; Œuvres posthumes. . Histoire militaire de Montreuil depuis la Révoution
jusqu' à nos jours.
Journal de Montreuil. S.D. In 8 XXIV pp.,   321 pp, VII pp d'errata et 4 Hors texte. Broché.
Edité à titre posthume par Henri Potez. Tome 1 parus après le tome 2. 40 à 50 €

Lot n° 156 LEFILS FL. Histoire de Montreuil sur Mer et de son Château.
Abbeville et Montreuil. 1860. In 12 de VIII.348 pp. Broché.
Bon exemplaire de ce livre recherché. 60 à 70 €

Lot n° 157 LHOMEL GEORGES DE; Journal de la Révolution à Montreuil sur Mer.
Abbeville. Imprimerie Lafosse. 1905 In 8 de VII, frontispice représentant le Conventionnel Enlart,539 et 1 ff.nc.Broché, non coupé.
 50 à 60 €

Lot n° 158 LHOMEL GEORGES DE. Lot de 2 ouvrages. Liste des prévots de Montreuil et des leurs lieutenant;
1280- 1560. In 8 de 3 ff.nc., 32 pp., 1 gravure. Broché.
  Armorial des maires de la ville de Montreuil sur mer : In 8 de 47 pp.Broché.
Bon état d origine. 30 à 35 €

Lot n° 159 WIOT A. Recueil des usages locaux dans l' Arrondissement de Montreuil sur Mer.
Impression du journal de Montreuil. 1908 In 8 de 234 et VI pp. Broché.
Resumé du " Droit non écrit de Montreuil sur Mer". Rare. 20 à 30 €

Lot n° 160 LHOMEL GEORGES DE; Documents inédits sur l' Interdit de 1634.
Abbeville . Lafosse. 1905 In 4 de 3 ff.nc., 31 pp et 1 ff.nc. Broché.
Rappel et précisions sur la violente émeute de 1634 declenchée par la décision de l' Eveque d' Amiens de replacer dans sa chasse les restes
de Saint Vulphy… 20 à 30 €

Lot n° 161 LHOMEL GEORGES COMTE DE. Monographie de Sorrus canton de Montreuil..
Abbeville Paillart. 1906 In 8 de 131 pp et 1 plan Ht. Broché dos cassé.
 25 à 30 €

Lot n° 162 LEDIEU ALCIUS; Monographie de Crécy en Ponthieu.
Paris. Jouve. 1909. In 8 de : 2 ff.nc., 63 pp .Une gravure en frontispice. Broché.
Second plat de la Couverture absent. 15 à 20 €

Lot n° 163 ALBERGE P. C. Montreuil sur mer à travers les ages.
Montreuil. Fontaine Dupont. 1924. In 8 de 152 et 2 pp.nc. Broché. Illustrations très nombreuses.
 15 à 20 €

Lot n° 164 BELLEVAL RENE DE Lettres sur le Ponthieu
Paris.Dumoulin. 1868 In 12 de 2 ff.nc., 356 et 1 ff.nc. Demi chagrin de l' . Époque. Rousseurs.
 30 à 40 €

Lot n° 165 RODIERE ROGER 3 PLAQUETTES. Album du Voyage de Louis XIV en Picardie. Une
Condamnation à mort par contumace en 1789 . Rapport sommaire sur les Monuments historiques classés et à
classer.
In 8 , brochés. 20 à 30 €
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Lot n° 166 MONTREUIL (Gerbert de) - TRUC (Gonzague) (renouvelé par) Le roman de la violette.
Piazza Paris. 1931. In-12 broché, 172 pp et 1 ff.nc. Ornementation spécialement dessinée par Paul de Pidoll. Texte encadré de rouge. Très
bon état.
Gerbert est né à Montreuil vers 1200 . 10 à 15 €

Lot n° 167 GUIBERT JEAN . Les institutions municipaales de Montreuil sur Mer.
Faculté de Droit de Paris. 1954. In 8 , broché de 214 pp, 1 ff.nc. 1plan dépliant.
Thése de la faculté de Droit. 15 à 20 €

Lot n° 168 LEROY JEAN. Quand Montreuil était sur Mer. Quentovic.
Leroy. Boulogne. 1979. In 8 , carré, broché, illustrations  de l' auteur.
Bien complet du plan dépliant et de l' errata volants. 10 à 15 €

Lot n° 169 BACQUET GEORGES Le Ponthieu.
Bacquet . Auxi le Château 1992 In-4, 534 pages.Broché. jaquette illustrée Très nombreuses illustrations en noir et blanc et 37 illustrations en
couleurs de belle qualité sur papier collé. Tirage limité à 500 exemplaires
Bel et rare ouvrage n' étant pas encore à sa cote. 50 à 60 €

Lot n° 170 RODIERE Roger Les corps Saints de Montreuil
Picard (Paris) ,Delambre (Montreuil) 1901 In 8, XX, 429 pages. 7 planches hors texte.Demi basane bleue, couverture conservée.
Etude historique des trésors des Abbayes de St Saulve et de St Austreberthe et de la paroisse St Saulve de Montreuil sur Mer.Ouvrage trés
documenté avec une préface de Roger Rodiére.Description des trésors exposé ; piéces jutificatives. Ouvrage très recherché en E.O.

60 à 100 €

Lot n° 171 CHARTREUSE N.D. DAME DES PRES à NEUVILLE SOUS MONTREUIL. Reproduction par la
phototypie des principales vues du Monastére.
  In 8 . Titre et 27 vues de la Chartreuse vers 1910. Broché, dos cassé.
 30 à 40 €

Lot n° 172 LHOMEL GEORGES DE Journal du Directoire, du Consulat et de l' Empire à Montreuil sur Mer.
Abbeville. Lafosse. 1908. In 8  de 2 ff.nc., 261 pp, 4 phototypies Hors texte. Broché.
 20 à 30 €

Lot n° 173 LHOMEL GEORGES DE Montreuil sur Mer Sous la Restauration et les Cent Jours.
Abbeville. Lafosse. 1905. In 8 de 2 ff.nc., 160 pp. 4 gravures Hors texte. Broché.
 20 à 30 €

Lot n° 174 LHOMEL GEORGES DE . Séjours de Souverains et Princes à Montreuil sur Mer?
Monreuil. Delambre. 1903. Plaquette in 8 de 21 pp.Broché.
 5 à 10 €

Lot n° 175 LHOMEL GEORGES DE . La Vicomté de Montreuil sur Mer .
Montreuil Delambre 1904. Plaquette in 8 de 52 pp et 1 ff.nc.Broché.
 5 à 10 €

Lot n° 176 LHOMEL GEORGES DE . Les Fréres des écoles Chrétiennes à Montreuil sur Mer.
Abbeville Lafosse 1905. Plaquette in 8 de 3 ff.nc., 32 pp .Broché.
 10 à 15 €

Lot n° 177 LHOMEL GEORGES DE . Le gouvernement Militaire de Montreuil sur Mer.
Abbeville Lafosse 1923 In 8 de 2 ff.nc., II, 137 et 1 ff.nc., 2 gtravures H.T. Broché, dos factice.
 20 à 30 €

Lot n° 178 RODIERE ROGER. Le Clocher de Saint Saulve de Montreuil.
Arras. Repessé. 1913. In 4 de 43 pp, gravures. Mauvais état.
 10 à 15 €

Lot n° 179 THOBOIS B.J. ABBE. Le Château et les Seigneurs de Mont Cavrel.
Arras. Repesse. 1901 In 8 de F.t. , t. ,iv pp ( préface ) 435 pp. 9 gravures hors textes . Demi chagrin bordeau à Coins.Tranche sup doré.
Couverture conservée.
Cette ouvrage comporte un importante étude sur la famiile de Monchy (Seigneur de Mont Cavrel et "Maitre d'Hotel du Roi " en 1500 .( page
78). Ce livre retabli en partie les lacunes de l' histoire sur la famiile de Monchy. Jean III de Monchy  fut tue avec Gaston de Foix le 11 avil
1512 à la bataille de Ravenne , gagnée par les Français. Yrés bel exemplaire . Edition originale rare 80 à 100 €
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Lot n° 180 CALONNE DE Dictionnaire hisrique et archéologique du département du Pas de Calais.
ARRONDISSEMENT DE MONTREUIL SUR MER.
Arras. Sueur Charruey. 1875 In 8 de 2 ff.nc.,III 418 pp. Couverture conservée. Demi chagrin vert.
Bon exemplaire 100 à 150 €

Lot n° 181 LEFEBVRE  F.A. ABBE. La Chartreuse de Notre Dame des Prés.
Paris. Bray et Retaux 1881 In 8 de, 4 ff.nc., IX pp et  521 pp. 12 gravures H.T. Broché.
La référence sur La Chartreuse. 20 à 30 €

Lot n° 182 LHOMEL GEORGES DE. La Garnison de Montreuil sur Mer.  Suivi de : Le vicomté de Montreuil sur
Mer . Suivi de Liste des Prévost de Montreuil sur Mer. Suivi de : Les Gardes du Scel Royal à Montreil sur Mer(
Avec envoi ).
4 Plaquettes in 8 reliées en 1 Volume. Demie toile. 40 à 50 €

Lot n° 183 BELLEVAL RENE DE Lettres sur le Ponthieu
Paris.Aubry. 1873 In 12 de 2 ff.nc., 474 et 1 ff.nc. Broché.
2  edt.                                                                                        30 à 40 €

Lot n° 184 X. (N. de) GENEALOGIE PONTHIEU. Notes généalogiques sur plus de douze cents familles des
Comtés de Ponthieu et de Montreuil.
Abbeville, Prévost. 1887. In de188 p. Tiré à 250 ex. Suivi de : LHOMEL (G. de) Fiefs et arrières fiefs du Comté de Ponthieu, situés dans
l’arrondissement de Montreuil sur Mer. Abbeville, Impr. du Cabinet historique de l’Artois. et de la Picardie, 1887, 22 p.
Soit 2 tomes reliés en 1 vol. in-8, demi-veau blond, p. de titre bleues. Très bel exemplaire 150 à 200 €

Lot n° 185 MEUNIER (Abbé P.) Histoire d’Hesdin. Tome 1 seul : La paroisse depuis la fondation de la ville en
1554 jusquà la révolution française.
Montreuil sur Mer, Impr. Notre-Dame des Près. 1896. In-8, broché. VI+384 p., 10 pl. h.-t., 1 carte et dessins in-texte. 1
1 plat détaché, qq traces de scotch couverture. 80 à 100 €

Lot n° 186 DES FORTS (Ph. de) et R. RODIERE. La Picardie historique et monumentale. LE PAYS DE VIMEU.
Amiens, Paris, Picard, 1938-40.  3 vol. in-4, brochés.  X+612 p., 55 pl. en photypie et 25 ill. in-texte. Publication de la sté des antiquaires de
Picardie.
Dos cassés. 180 à 200 €

Lot n° 187 RODIERE (R.) La Picardie historique et monumentale. LE PAYS DE MONTREUIL..
Paris, Picard, 1933,  In-4, broché. V+459 p., 52 pl. h.-t. en phototypie et 36 fig. in-t. Publication de la sté des antiquaires de Picardie
Bel exemplaire 150 à 200 €

Lot n° 188 LHOMEL (G. de) Le Bailliage Royal de Montreuil sur Mer, ses principaux officiers (1360-1796).
Abbeville, Lafosse. 1903 In-8, broché. 188 p., 1 portrait de M; Poultier.
 40 à 50 €

Lot n° 189 LHOMEL (G. de) Documents pour servir à l’histoire de Montreuil sur Mer de 1799 à 1830.
Abbeville, Lafosse. 1905-1908. 3 vol. gr. in-8 brochés.VI+539+261+207 p. 1°  partie, Journal de la Révolution à Montreuil sur Mer, 2°
partie, Journal du Directoire, du Consulat et de l’Empire.. 3°  partie, Journal de la Restauration et des Cent Jours.
Exemplaire complet en 3 volumes. 130 à 160 €

Lot n° 190 LHOMEL (G. de) Edits de Police de la ville de Montreuil sur Mer (1419-1519).
Abbeville, Lafosse 1903 In-8, broché. X+148 p., broché.
 40 à 50 €

Lot n° 191 BELLEVAL (Marquis R. de) Nobiliaire de Ponthieu et de Wimeu, par R. de B… 2  édition revue,
corrigée et augmentée.
Paris, Bachelin-Deflorenne. 1876. In-4, 935 p., demi-chagrin violine à coins, dos orné  de filet à froid et dor. et de motifs dor. Bel ouvrage
imprimé sur papier vergé. (Saffroy, t.2, n  31840).
 350 à 400 €

HESDIN. ETAPLES. LE TOUQUET.ARRAS. PAS DE CALAIS .
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Lot n° 192 MEUNIER ABBE P. Histoire d' Hesdin. Tome I ( seul paru ?).La paroisse depuis la fondation de la
ville en 1554 jusqu' à la Révolution Française.
Montreuil sur Mer. 1896. In 8 de:X,  384 pp,  9 gravures h.t.Broché, dos cassé.
 30 à 40 €

Lot n° 193 DANVIN DR V. Vicissitudes heur et malheur du Vieil Hesdin.
Saint Pol. Bécart- Renard. 1866 In 8 de 2 ff, 384 pp, 2 ff., relié entre les pages 336 et 337 ( Renvoy du plan). A la suite sont reliées les Notes
et piéces justificatives : 164 pp. 3 planches dépliantes. Demi chagrin vert. Couverture conservée.
Rare ouvrage sur cette Ville rasée par Charles Quint. 100 à 120 €

Lot n° 194 LIEBRON GERARD. Description du Village de Campigneulles les Petites. Coup d' œil sur son passé
et son état actuel.
Amiens Lambert caron. 1885 In 8 de 55 pp, 1 carte h.t. broché, couverture cartonnée.
Rare et Bon exemplaire auquel on Joint Le guide du visiteur de l' Abbaye de Valloires. 15 à 20 €

Lot n° 195 FROMENTIN ABBE. Essai historique sur les Abbés de Saint Silvin d' Auchy les Moines . Ordres de
Saint Benoit.
Arras. Paris. 1882 In 8 de X , 392 pp, broché, gravures hirs texte. Dos factice.
Auchy-les-Moines   (Commune renommée Auchy-lès-Hesdin au début du 19ème siècle) se situe a coté d' Hesdin. Envoi de l' Auteur à Mr
Violette. 30 à 40 €

Lot n° 196 LE TOUQUET ET HARDELOT Lot de 47 cartes postales dont 2 carnets                       20 à 30 €

Lot n° 197 MERLIMONT Lot de 32 cartes postales dont 1carnet.                                                10 à 15 €

Lot n° 198 MERLIMONT Lot de 32 cartes postales.                       10 à 15 €

Lot n° 199 COUSIN LOUIS; Emplacement de Quentovic.
 S.D. ( Vers 1900) Plaquette in 8 de 87 pp, 1 carte dépliante. Bradel, pleine toile verte; 1
Bel exemplaire. 30 à 40 €

Lot n° 200 COUSIN LOUIS; Emplacement de Quentovic.
 S.D. ( Vers 1900) Plaquette in 8 de 87 pp, 1 carte dépliante. Broché couverture factice.
On joint rapport des fouilles à Etaples en 1841; broché. En tout 2 plaquettes. 30 à 40 €

Lot n° 201 LESAGE JEAN CLAUDE. Peintres Australiens à Etaples.
A.M.M.E 2000 In 4 de 133 et 1 ff.nc. Nombreuses in texte en couleurs. Jaquette illustrée en couleurs.
Excellente documentation. 10 à 15 €

Lot n° 202 Memoires de la Société académique du Touquet. Edition de 1971 comportant l' Histoire du Touquet et
des communes voisines. In 12: 133 pp, brochée.
 10 à 15 €

Lot n° 203 LEVEQUE EDOUARD. Les Disparus.
Henry. Paris Plage. 1925 in 8 de 286 et 1 ff ( Errata). Brouché, couverture bleue.
Rare et recherchée sur les personnalités ayant participé à la création du Touquet Paris Plage. 30 à 40 €

Lot n° 204 LEVEQUE EDOUARD. Paris Plage Le Touquet. Rapide historique , physionomie et description.
Moyens de distraction.
Delambre. Paris Plage. 1904. In 8 de VIII et  356 pp. Broché, couverture Imprimée illustrée.
Recherché et rare . Couverture un peu salie 30 à 40 €

Lot n° 205 SOUQUET G. Notice sur l' échevinage et sur le Baillage de la Ville d' Etaples.
Montreuil. Duval. 1856 In 8 de 24 pp, broché, couverture illustrée imprimée.
On joint un tiré à part ( 1829) de Boucher : Recherches sur l' Ancien Quentovic, détruit en 842 par les Normands.En tout 2 volumes.

15 à 20 €

Lot n° 206 SOUQUET G. Histoire chronologique de Quentovic et Etaples.
Amiens Lenoel Herouart. 1863. In 8 de 188 pp, 1 plan dépliant. Broché, couverture imprimée.
Edition originale. On joint: Camiers: Souvenirs du 21 avil 1897: In 12 de: 14 pp , 1 ff bc. Broché. 50 à 60 €

Lot n° 207 SOUQUET G. Histoire et description des Eglises d Etaples.
Amiens. Duval. 1855 In 8  de 34 pp; 2 planches H.T. Broché.
 10 à 15 €
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Lot n° 208 SOUQUET GEORGES; Histoire d' Etaples.
Musée d Etaples. 1992 Reprint des ouvrages de Souquet sous forme In 8 carré . Bon exemplaire ; Neuf.
 10 à 15 €

Lot n° 209 LE TOUQUET 1928 SUPERBE PLAQUETTTE PUBLICITAIRE DE STYLE ART DECO;
Georges Gautron Paris. 1928 Grand in quarto de XVI pp, 104 pp et bien complête de ses 8 Hors texte illustrées en couleurs et des 2 pp sur le
"Touquet demain". Reliure agraffée, éditeur.
Bel exemplaire avec de menus défauts d' usage sur la couverture. 150 à 200 €

Lot n° 210 BACQUET GERARD. Val de Canche.
Bacquet . 1982. 1982 In 4, 22 pp et 1 ff.nc. Nombreuses illustrations en noi et en couleurs.
Très beau livre n' étant pas  encore à sa cote. 15 à 20 €

Lot n° 211 SAINT JOSSE 3 ouvrages rares sur  la Vie de Saint dont la plaquette de l' abbé Joncquel de 1883
On joint l' Abbaye Saint Paul de Wisques. En tout 4 Volumes. 15 à 20 €

Lot n° 212 LEVEQUE EDOUARD. PHOTOGRAPHIES DE Paris Plage et la Vie Plageoise, année 1895-1896
tome 1. - Paris Plage, tome 2, année 1895
  75 et 72 photographies d' époque (115 mm x160 mm),  montées sur carton fort avec légendes montées sur onglets et reliées en 2 vol. in-4,
demi-chagrin rouge et vert. (déreliés).
Vues diverses concernant la station balnéaire, la plage, la forêt, la Canche, les abords du château, etc. Recueillis par Ed. Levêque, un des .
Superbe publication qui reflète bien la vie balnéaire de l’époque. Rare. 1300 à 1400 €

Lot n° 213 BAUDELICQUE PIERRE. Histoire d Etaples.
  3 Tomes in 8 carré, brochés neufs .
On joint: 1 brochure et 4 Volumes d’ ANDRE VERLEY : Histoire de Boulogne sur Mer. En tout 8 volumes et plaquettes. 20 à 30 €

Lot n° 214 PIERRE DUTHILLEUX; Gustave Collin sa vie, suivie d' une courte notice sur Charles Desavary
Dutilleux.
Lille. Robbe. 1911 Plaquette in 12 de 15 pp. Brochée,2 photos  sur papier. Envoi.
Exemplaire taché.Biographie de deux peintres né à Arras. 10 à 15 €

Lot n° 215 ARRAS Lot de 40 cartes postales D ARRAS,  avant guerre de 39-40.                            15 à 20 €

Lot n° 216 ARRAS Lot de 40 cartes postales avant 39 40;                                         15 à 20 €

Lot n° 217 CARDEVAQUE LECESNE VAN DRIVAL  et divers. DICTIONNAIRE Historique et archeologique
du Pas de Calais. ARRONDISSEMENT D ARRAS
  2 Tomes en 2 volumes in 8 , Pleine percaline rouge de l' editeur.
Réedition de 1979 de l' originale de 1873 parue chez Sueur. 30 à 40 €

Lot n° 218 MISERMONT L. Les filles de la charité d' Arras, derniéres victimes de Joseph Lebon
Paris. Cambrai 1901 In 8 de 374 pp et 2 ff.nc. Broché .
 15 à 20 €

Lot n° 219 LECESNE E. Histoire d' Arras depuis les temps les plus reculés jusqu'en 1789.
Arras Rohard -Courtin. 1880 2 Tomes en 2 volumes in 8 , brochés de: VIII, 526 pp et 694 pp. brochés.
Bon exemplaire. Un mors Coupé. 40 à 50 €

Lot n° 220 DHOTEL (Dr Y.). Joseph Le Bon ou Arras sous la Terreur. Essai sur la psychose Révolutionnaire.
Paris, Editions Hippocrate. 1934. Grand in-8, broché XV+295 p., 26 gravures et portraits.
 30 à 40 €

Lot n° 221 TERNINCK A. Histoire de l’architecture et des beaux-arts dans cette ville depuis les temps les plus
reculés jusquà la fin du XVIII  siècle.
Arras, Sueur-Charrey. 1875. In-4, demi-chagrin bleu à coins, (pet. déf.). III+311 p., 80 pl. lithographiées  dont certaines en couleur .
Rare et bon exemplaire. 200 à 250 €

Lot n° 222 EUCOLOGUE DU DIOCESE D ARRAS.
  In 16 de : 4 ff.nc., 684 pp, 3 ff.nc.Fronti. Pleine basane brune de l’époque, frottée.              20 à 30 €
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Lot n° 223 DHOTEL YVES MAURICE. Un hypomaniaque: Joseph Lebon. ( 1765-1795).
Dr Dhotel. 1934 In 8 de  7 ff.nc., 206 pp, broché, couverture rose.
Véritable Thése du Dr Dhotel ayant fait l' objet d' une publication recherchée. 20 à 30 €

Lot n° 224 DELMAIRE BERNARD; Le diocése d' Arras de 1093 au mlieu du XIV  siécle.
Arras. Commision départementale. 1994 2 tomes in 8 broché.
On joint Villes et villages du Pas de Calais en 1790 ( 3 volumes brochés) et le tarvail et les hommes. En tout 6 volumes. Excellent état.

15 à 20 €

Lot n° 225 ROSATI. Lot sur cette association crée à Arras  en 1778 et dont firent parti Robespierre, Carnot,
Fouché ect.
  JEAN OTT/ Sous le signe de la Rose: 2 volumes. Le Glaneur: 8 N  dont année 1922 1923.
En tout 10 plaquettes. 20 à 30 €

Lot n° 226 LOISNE COMTE DE. Dictionnaire topographique du Pas de Calais comprenant les noms de lieu
anciens et modernes.
Paris Imprimerie Nationale. 1907 1 Volume in 4, 2 ff.nc., LXXXI pp., 1 ff.nc., 499 pp. Demi chagrin , brun, dos à 5 nerfs,  RELIURE DE L'
EPOQUE,Couverture conservée.
Ouvrage très recherché  sur l'origine et l' emplacement des lieux du Pas de Calais. Il précise l' état des fiefs sous la monachie et il précise les
chapitres, les doyennés ainsi que cures eclésiastique . L' Origine est donnée avec les références bibliographiques. Très bel exemplaire.

120 à 150 €

Lot n° 227 CARDEVAQUE ADOLPHE DE. Dictionnaire Biographique du département du Pas de Calais.
Arras. Sueur Charruey. 1879 In 4, 2 ff., 532 pp. Demi chagrin brun, couverture salie conervée.
Bon exemplaire. 100 à 150 €

Lot n° 228 JOUVE HENRI; Dictionnaire Biographique du Pas de Calais.
Jouve Paris. 1897 Epais In 8 , non paginé ( environ 1500 pages) avec touts les personnalités de l' époque, le plus souvent avec leur
photographie.. Percaline rouge de l' editeur.
Ouvrage rare. Bon etat. 30 à 40 €

Lot n° 229 HARBAVILLE. Mémorial historique et archéologique du département du Pas de Calais.
Topino Arras. 1842 2 tomes en 1 volume in 8, 386 , 370 pp et 12 pp (tables), . 2 frontispices ( lithographies de Dutilleux à Arras). Demi
chagrin tête de négre moderne. 2 plats  decouverture conservés. Le titre du tome 2 n' a pas été épargné par le relieur.
Bon exemplaie . Ouvrage rare et recherché. Edition Originale. 100 à 120 €

Les lots 230 à 237 SERONT VENDUS SEPAREMENT MAIS POURRONT ETRE REGROUPES  SELON LA
DEMANDE DES ENCHERISSEURS (FACULTE DE REUNION ) ;
Lot n° 230 EPIGRAPHIE DU PAS DE CALAIS. TOME I : Complet de ses quatre fascicules sur ARRAS

  In 4 , brochés qq dos cassés.
Tel quel 100 à 150 €

Lot n° 231 EPIGRAPHIE DU PAS DE CALAIS. TOME II : Complet de ses  sept fascicules sur BETHUNE
  In 4 , brochés qq dos cassés.
Tel quel 100 à 150 €

Lot n° 232 EPIGRAPHIE DU PAS DE CALAIS. TOME III  : Complet de ses  Huit fascicules sur BOULOGNE
CALAIS DESVRES GUINES MARQUISE SAMER et Suppléménts et tables de Rodiére.
  In 4 , brochés qq dos cassés.
Tel quel 100 à 150 €

Lot n° 233 EPIGRAPHIE DU PAS DE CALAIS. TOME IV: Complet de ses  Sept fascicules sur MONTREUIL
  In 4 , brochés qq dos cassés.
Tel quel 100 à 150 €

Lot n° 234 EPIGRAPHIE DU PAS DE CALAIS. TOME V : Complet de ses Neuf fascicules sur SAINT OMER.
  In 4 , brochés qq dos cassés.
Tel quel 100 à 150 €

Lot n° 235 EPIGRAPHIE DU PAS DE CALAIS. TOME VI : Complet de ses Neuf fascicules sur SAINT POL
HEUCHIN AVESNE AUBIGNY supplements
  In 4 , brochés qq dos cassés.
Tel quel 100 à 150 €

Lot n° 236 EPIGRAPHIE DU PAS DE CALAIS. TOME VII : Complet de ses deux supplements sur Arras.
  In 4 , brochés qq dos cassés.
Tel quel 100 à 150 €

Lot n° 237 EPIGRAPHIE DU PAS DE CALAIS. TOME VIII  : Complet de ses 2 fascicules de supplements sur
Arras et Bethune ainsi que le Supplements général
  In 4 , brochés qq dos cassés.
Tel quel 100 à 150 €

Lot n° 238 HELIOT (P.) Les Eglises du Moyen Age dans le Pas de Calais.
Arras, 1951-1953.  2 vol. gr. in-8, brochés. 482 p., 44 pl. et 41 figures.
 50 à 60 €



19

Lot n° 239 DICTIONNAIRE HISTORIQUE ET ARCHEOLOGIQUE DU DEPARTEMENT DU PAS DE
CALAIS Reliure uniforme , demi veau havane.sauf le tome   III de Boulogne broché. Complet en 15 volumes in
8 : Seront   séparés avec faculté de réunion.
Arras. Sueur Charruey. 1873-1884. ARRAS 2 VOLUMES- BETHUNE 3 VOLUMES-. MONTREUIL 1 VOLUMES -SAINT POL 3
VOLUMES- SAINT OMER- 3 VOLUMES -BOULOGNE SUR MER 3 VOLUMES. 1
150à 200 euros par ville. 

Lot n° 240 HELIOT PIERRE. Les Eglises du moyen age dans le Pas de Calais
Commission départementale. 1951. 2 tomes in 8, brochés.44 planches et une carte dépliante.
Bon exemplaire. 50 à 60 €

Lot n° 241 HELIOT PIERRE. Les Eglises du Moyen age dans le Pas de Calais.
Commission Déparementale. Arras. 1951 - 1953. 2 Tomes en 2 volumes in 8, broché, gravures .
Très bon exemplaire complet en 2 Tomes. 50 à 60 €

Lot n° 242 LESTOCQUOY ABBE Histoire de térritoires ayant formé le département du pas de calais.
Arras. Brunet. 1946 In 8 ,VIII, 505 pp, broché.
Excellent ouvrage réalisant en fait une synthese des ouvrages précedement ecrit par Haigneré, Bled, Justin de Pas, de Loisne, Sangnier.La
partie concernant la période 1384 1659 a été ecrite par Roger Rodiére. 50 à 75 €

Lot n° 243 CHATELLE ALBERT. Dunkerque ville ardente.
Ozanne .Paris. 1950. In 8 Broché, couverture illustrée.
 10 à 15 €

Lot n° 244 MALO HENRI. Dunkerque ville Héroique.
  In 12 , fronti. Bradel papier
 15 à 20 €

Lot n° 245 SEBILLE ALBERT; Dunkerque et ses chantires de constructions navales de l' origine à nos jours.
Impression de Draeger. Montrouge. 1950 In 4 , illustration en couleurs de SEBILLE , peintre de la marine. Dos décollé, une page
volante.Couverture rempliée.
Beau livre parfaitement illustré. 30 à 40 €

Lot n° 246 REBOUL M. La Colonne Blanchard ou la premiere traversée du Dtroit en Ballon
Calais St Pierre. 1885 In 8  de 3 ff.nc., 136 pp. A LA SUITE: Souvenirs et Reliques relatives à Pilatre de Rosier et ….( Catalogue d' Expo
Boulogne 1885).
 20 à 30 €

Lot n° 247 MULARD (Nelly). Calais au temps des Lys.
Calais, S.I.E.L., Les cahiers du Vieux Calais. 1961 4 fascicules polycopiés, gr. in-8 carré, nombr. ill., broché, couv. ill.
 80 à 100 €

Lot n° 248 CHATELLE Albert Calais pendant la guerre. 1914 1918
Quillet 1927. In 4 , 435 photographies, 9 H.T., et 5 cartes, broché.
Bon exemplaire.. Dans sa reliure editeur. Coins amortis.. 50 à 60 €

Lot n° 249 COURTOIS ET TAILLIAR; Le livre des usages et anciennes coustumes de la conté de Guysnes, avec
une introduction et des notes… et un apercu historique sur le Comté de Guines.
Saint Omer. Chanvin. 1856 In 8 de : LXXXIII, 2 ff.nc., 225 , XL et 3 pp.nc.avec un plan dépliant.Broché, manque à la couverture et dos
factice.
Rare et recherché. 50 à 60 €

BOULOGNE SUR MER.

Lot n° 250 HAMY P.A. Entrevue de François Premier avec Henri VIII à Boulogne sur Mer en 1532.
  In 8 de 212 pp ( manque le fx titre) et CCCCLVIII pp. de piéces complémentaires avec tables). Carte dépliante.Broché, couverture factice.
A été publié, aussi, dans le tome XVIII des mémoires de la société académique. 30 à 40 €

Lot n° 251 18 CARTES POSTALES DE BOULOGNE SUR MER
Superbe lot essentiellement avant 1914. 20 à 25 €
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Lot n° 252 19 cartes postales sur Equihen.                                           10 à 15 €

Lot n° 253 14 cartes postales sur Le Portel. Cartes essentiellment avant 40.
Bon lot. 15 à 20 €

Lot n° 254 4 cartes postales: La capelle Saint Martin. Champ de course, Maison forestiére et la rue jean jaurés à
Outreau ( E.S.)                                            10 à 15 €

Lot n° 255 BOULOGNE SUR MER; 13 CARTES POSTALES DIVERS;                       5 à 10 €

Lot n° 256 1 CARNET DE CARTES POSTALES EDT DEJONGHE;
14 CARTES SUR LES 24 REQUISES; 5 à 10 €

Lot n° 257 IMPORTANT LOT DE BUVARDS PUBLICITAIRES PROVENANT DE COMMERCES,
USINES DE LA REGION BOULONNAISE;
Superbe lot de 35 buvards dont Monteil, Petyt fréres ect… 10 à 15 €

Lot n° 258 BOUGEROL PROFESSEUR ; Manuscrit intitulé; BOULOGNE 1940.
  Manuscrit de 300 pages environ complet  de format A5, nombreux documents insérés ( cartes postales, dessins, coupures de journaux. Les
Feuillets sont numérotés jusqu'à 331 et se termine par 4 ff sur Renty et Merck. Ecriture bien lisible .En tête une lettre (tapuscit) de Monsieur
le Sous Prefet daté du 18 octobre 1943 et remerciant la Directrice du collége Angellier ainsi que le Professeur Bougerol de lui avoir fourni
cette documentation au moment de sa prise de fonction. .
Ce manuscrit est essentiellement une compilation d' élements trouvés dans différents ouvrages sur le région. Les auteurs sont cités. C'est une
vaste fresque historique et géographique de la région . Passionante cette compilation mériterait une publication. 100 à 150 €

Lot n° 259 BOULOGNE SUR MER. HARBOUR AND TOWN VIEWS;
Societé typographique et lithographique. 1889; In 24 de 32 pp, couverture imprimée.
Rare plaquette de gravures sur Boulogne à l' usage des touristes anglais fin XIX 10 à 15 €

Lot n° 260 PAUBLAN JULES. Histoire de Boulogne sur Mer.
Boulogne. Paublan Jules. S.D.( 1939) In 8 de 1 ff. blanc,  224 pp et 4 ff. nc.( tables) broché, couverture verte.
Ouvrage non mis dans le commerce et édité à compte d' auteur. 40 à 50 €

Lot n° 261 DESVRES ACTE NOTARIE. DOCUMENT XVII° et XIX°. Acte de vente d' une propriété située à
Desvres actuellement 16 rue des Potiers ( en face de l' Eglise et du cimetiére).
 1696 et 1883. 2 Documents dans un acte notarié: Le premier daté de 1696 : 4 feuillets in 4 sur parchemin avec la traduction manuscrite en
Français récent par Mr Demulder. Le deuxieme in folio, de 2 feuillets manuscrits avec cachet du bureau des hypothéques et certificat du
bureau des hypothéque confirmant l' absence d' inscription depuis 10 ans.
Le premier document cite le Duc d' Aumont Seigneur de Villequier et confirme la vente par Noel Magnier et son épouse née Crabosque à
Marc Specq, Tout le Document permet de suivre les différents propriétaires : Magnier, Marc Specq, Specq - Carpentier, Lenglet
Desfachelles en 1883, Letoquart Lenglet puis La Famille Biérinx. Ce type de Document est rare. 80 à 100 €

Lot n° 262 BAZIN RENE Gingolph l'abandonné.
Calmann-Lévy Paris S.D. (1914) . In 12,482 pp, demie basane noire, dos lisse avec fleurons.Quelques rousseurs. Reliure de l' époque.
Classique ouvrage sur le milieu maritime Boulonnais.  EDITION ORIGINALE,  sur papier courant après 50 Hollande 30 à 40 €

Lot n° 263 HENRY J.F. Essai  historique , topographique et statistique sur l'arrondissemnt communal de Boulogne
sur Mer.
Leroy Berger Boulogne. 1810 Petit in 4  de : 2 pp nc. viii , 348 pp et 1 ff.nc.; 10 cartes ( certaines dépliantes et une en photocopie )  4
tableaux dépliants. Demie basane fauve, dos lisse. Reliure de l' époque. Une coiffe arrachée et sans le feuillet d' envoi au Marechal Soult qui
setrouve habituellement aprés le titre. .
Ouvrage très recherché. 200 à 250 €

Lot n° 264 LOTTIN ALAIN. Histoire de Boulogne sur Mer.
Presse universitaire de Lille. S.D. ( 1983 ) In 8 , nombreuse gravures, reliure pleine toile jaune editeur.Sans la jaquette.
Un des 2000 exemplaires de luxe.On joint Vasseur André: Boulogne 1944 . Jusqu'au Dernier. En Tout 2 Volumes. 20 à 30 €

Lot n° 265 BOULOGNE SUR MER. Album de cartes postales: 124 cartes de Boulogne sur mer vers 1950 et qq
divers.                                                         30 à 40 €

Lot n° 266 BOULOGNE SUR MER Lot de 30 cartes postales de grand format. Vers 1950 .                    15 à 20 €

Lot n° 267 BOULOGNE SUR MER Lot de 110 cartes postales essentiellement avant 14 représentant  " la
Boulonnaise" sous toute ses formes. Bon Lot.                     30 à 40 €
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Lot n° 268 BOULOGNE SUR MER Lot de 100 cartes postales environ de Boulogne, la plupart en couleurs et
avant guerre de 39-40. Très beau lot.                                   50 à 60 €

Lot n° 269 BOULOGNE SUR MER Lot de 80 cartes postales dont 40 en couleurs environ de Boulogne,  avant
guerre de 39-40.bon lot. 40 à 50 €

Lot n° 270 ENVIRONS DE BOULOGNE SUR MER 120 CARTES des environs de Boulogne avant 1940 .
Certaines cartes sont très rares .On joint un lot de photocopies de cartes sur la région.          30 à 40 €

Lot n° 271 BOULOGNE SUR MER Lot de 50 cartes postales dont 40 en couleurs environ de Boulogne,  avant
guerre de 39-40.                                 30 à 40 €

Lot n° 272 BOULOGNE SUR MER Lot de 50 cartes postales de Boulogne,  avant guerre de 39-40.           30 à 40 €

Lot n° 273 BOULOGNE SUR MER Lot de 50 cartes postales de Boulogne,  avant guerre de 39-40.          30 à 40 €

Lot n° 274 BOULOGNE SUR MER Lot de 50 cartes postales de Boulogne,  avant guerre de 39-40.        30 à 40 €

Lot n° 275 LE PORTEL Lot de 8 cartes postales           10 à 15 €

Lot n° 276 BOULOGNE  SUR MER. Lot de 40 cartes postales .       15 à 20 €

Lot n° 277 BOULONNAIS. CONGRES MARIAL 1938  - LA COLONNE DE LA GRANDE ARMEE Par P.A.
Wimet( E.O. numérotée).
 On Joint: L'art du Moyen age en Artois ( Exposition d' Arras de 1951) et Images du Pas de Calais. En tout 4 ouvrages. 15 à 20 €

Lot n° 278 HAIGNERE DANIEL. Recueil historique du Boulonnais( Notices, Ariticles, Ephémérides). 1845-1893.
Annoté, documenté et illustré par A. de Rosny.
Boulogne. Hamain.  3 Tomes en 3 Volumes in 4 de: 2 ff.nc., Frontispice, 536 pp.2 ff.nc., 564 pp. 2 ff.nc.,663 pp. demi basane havane de l'
époque.
Rare ouvrage tiré à 200 exemplaires seulement. Bon état d' origine avec de nombreuses illustrations. Complet. 200 à 250 €

Lot n° 279 CAZIN F.J. Traité pratique et raisonné des Plantes médicinales indigénes.
Boulogne chez l auteur et Paris. Labé. 1858. Epais in 8 de XIV,1 ff. nc., 1076 pp et Atlas de 40 Planches. Demie basane d époque, dos lisse;
Très bon exemplaire de cette seconde édition complet des ses planches en couleurs. 100 à 150 €

Lot n° 280 STATION ZOOLOGIQUE DE WIMEREUX. Glanures Biologiques publiées à l' occasion du
Cinquantenaire de la fondation de la station ( 1874-1924).
  Format A4: environ 300 pages.
Copie de l'ouvrage paru en 1925 à l' initiative de Maurice Caullery qui étatit directeur de la station Alfred Giard. 10 à 15 €

Lot n° 281 MALO HENRI. Corsaires et Flibustiers.
Paris. Flammarion. 1932. In 12 ,126 pp et 1 ff. 4 planches, broché.Couverture imprimée illusttrée.                   15 à 20 €

Lot n° 282 DERAMECOURT A. Le clergé du Doicése d' Arras boulogne et Saint Omer Pendant la Révolution
Arras Laroche 1884 - 1886 Broché couverture ,cartonné.
Sans titre et faux titre du tome 1 ni la préface.  Dos factices. Etat moyen de cet ouvrage recherché. 100 à 120 €

Lot n° 283 LEFEBVRE F.A. Les comtes de Boulogne par Dom François Garnneron ( Manuscrit de 1640 ).
Commentaires et Notes.
Boulogne sur Mer. Deligny. 1891. In 8 de XIII, 269 pp. couverture conservée. Demi chagrin Bordeau.
 30 à 40 €

Lot n° 284 VAILLANT V.J. Notes Boulonnaises.Il y a un siecle.
Boulogne. Simmonaire. 1891 In 8 de 128 pp, Demie basane rouge, couverture conservée.
Bon ouvrage , rare avec le Journal d Abot de Bazinghen,les Mémoires de l' Abbé Ballin ect… 30 à 40 €

Lot n° 285 LEFEBVRE F.A. Saint Wulmer fondateur de l’ Abbaye de Samer.
Boulogne. Deligny. 1894 In 8 de 3 ff.nc., Fronti. 317 pp. Broché, dos cassé.                   40 à 50 €
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Lot n° 286 CONDETTE CHANOINE F. Notice historique sur Tingry.
Arras. Lanthier 1907 Grand In 8, II, 316 pp, demi chagrin bordeau. 1  plat de la couverture conservée.Manque pae de titre.
Concerne Samer, Tingry, Boulogne ( Maladrerie) , Condette ect. 70 à 80 €

Lot n° 287 HOLUIGUE J.B. Les promoteurs de la Révolution en Boulonnais par J.B. Holuigue ( Œil de Lynx).
Boulogne Duperron. 1892. In 12 de 7 ff.nc., 362 pp. Demi Chagrin bordeau.
Ouvrage de référence sur La Révolution à Boulogne. 50 à 60 €

Lot n° 288 MALO HENRI. Petite histoire de Boulogne sur Mer.
Boulogne. Société typographique. 1899. Grand in 8 de : 130 pp, 2 ffL nc. 1 carte, 30 gravures dont 10 h.t.Demi chagrin bordeau. Couverture
conservée.
Bel Envoi de l' auteur à Alcius Ledieu. 40 à 50 €

Lot n° 289 HELIOT PIERRE; Les anciennes Eglises Gothiques du Boulonnais.
Paris. Picard. 1936 In 8  de 108p, suivi de Prieuré de Lucheux et Prévôté de Gros Tison: 109 à 520. Broché.
Publié dans les tome XLVII des Mémoires de la Société des Antiquaires de Picardie. 20 à 30 €

Lot n° 290 REISENTHEL MAURICE. Boulogne Port de Pêche;
Imprimerie des Orphelins. Calais. 1927; In 8 de 278 et 7 ff ( Conclusions et tables ).Demie basane noire à coins de l' époque.
Bel envoi de l' auteur à mme Lamotte. 20 à 30 €

Lot n° 291 DESEILLE ERNEST. 3 OUVRAGES: Terrier Boulonnais.Le patois des matelots Boulonnais et
curiosités du pays Boulonnais.
  Relie demi basane brune , frottée.
Ouvrages rare. Le patois des matelots a été imprimé sur papier vert. ( Picard 1884: 2 ff.nc et 136 pp ). 140 à 180 €

Lot n° 292 ROZET M. Description Géognostique du Bassin du Bas Boulonnais.
Paris. Selingue. 1828 In 8 de XVIJ , 123 pp et une carte dépliante en couleurs et un tableau dépliants.Demie basane racinée. Couverture
conservée.
Bon exemplaire , de la bibliotéque du Dr Coignon (  Lettres le concernant ). 50 à 60 €

Lot n° 293 PAILLART C. Fréderic Sauvage. Sa Vie ses inventions.
Paris. Dentu. 1881 In 8 de 2 ff, Fronti, IV et 280 pp.Demi chagrin bordeau.
Envoi du Dr Paillard au Dr Caudron. 30 à 40 €

Lot n° 294 CONGRES ARCHEOLOGIQUE DE FRANCE. Scéances d' Arras et Tournai en 1880. XLVII
Session.
Paris. Champion. 1881 In 8 , broché;
Nombreux articles sur la région dont Boulogne Monuemental par Enlart. 20 à 30 €

Lot n° 295 BENARD N.A. Essai sur l' Hygiéne du Cheval, de la vache et du mouton ou Instructions sur les moyens
de maintenir ces animaux en santé et de les préserver des maladies; par les régles du régime;
Boulogne. Roy Berger. 1828 In 8 de 2 ff.nc. 110 pp. Broché.
Mouillures et dos cassé 25 à 30 €

Lot n° 296 DRAMARD; Bibliographie géographique et historique de la Picardie.
Paris. Dumoulin .Aubry. 1881; In 8 de XXII et 494 pp. Broché, couverture imprimée.
Ouvrage indispensable concerne toute la région notement Boulonnais, Calaisis, Guines, Ardres ect. 70 à 80 €

Lot n° 297 VERJUX CHARLES. Coup d œil sur le siécle. Epitre satirique
1826. Boulogne Hesse.  In 12 de 2 ff.nc., VII et 28 pp. Broché, sans couverture.
 20 à 25 €

Lot n° 298 BENEDITE. LEONCE Jean Charles Cazin.
Paris. Librairie de l' Art. S.D. In 4 , broché sans couverture. Nonmbreuses illustrations in texte.. 64 pp . 17 Hors texte.
Ouvrage de référence sur Cazin. 20 à 30 €

Lot n° 299 CONGRE MARIAL DE BOULOGNE SUR MER 1938.
  Broché, Couverture illustrée par del Marle.
 10 à 15 €

Lot n° 300 HELIOT PIERRE. Histoire de Boulogne sur Mer et du Boulonnais.
Raoust. Lille. 1937. In 8, gravure, broché.
Classique et excellent ouvrage d' Héliot. 40 à 50 €
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Lot n° 301 LOTTIN ALAIN. CAUX GERME LOUISETTE. De SAINTE MAREVILLE MICHEL;
Boulonnais, Noble et Révolutionnaire. Le Journal de Gabriel Abot de Bazinghen ( 1779 1798).
Artois Presse Université. 1995 In 8 , 331 pp. et 3 ff.nc. Broché couverture souple de l' editeur.
Publication du journal d' Abot de Bazinghem dont le manuscrit est la propriété de famille de Rosny à La Caucherie. 10 à 15 €

Lot n° 302 DU RETABLISSEMENT DE L EVECHE DE BOULOGNE,
Boulogne. Charles Aigre. 1868 In 8 de 56 pp. Broché , couverture imprimée Verte.
 10 à 15 €

Lot n° 303 HAIGNERE ABBE D Notice historique et archeologique sur le Prieuré saint Michel du Wast.
  Tiré a part de Format In 8: 58 pp .
 5 à 10 €

Lot n° 304 FEVRE ET CUVELETTE Notice geologique et Historique sur les Bassins Houillers du Pas de Calais
et du Boulonnais.
Arras- Reoessé Crepel 1900 In 8 de 166 pp,16 tableaux statistiques et 3 cartes depliantes Hors texte.Broché, Couverture imprimée .
Rare et bon ouvrage sur les mines : Fevre et Cuvelette étaient Ingénieurs du cros des Mines 50 à 60 €

Lot n° 305 LEPOUTRE ABBE; ITINERAIRES EN BOULONNAIS.
Menneville. A Lepoutre. S.D. ( Vers 1970). 4 Tomes en 4 volumes in 8 carré, relie demi basane rouge.
Ouvrage passionnant sur la géologie et l' état actuel du Boulonnais. Nombreuses promenades décrites. Dessins de l' auteur. Cette edt est
Ronéotypée et à été éditée avec "les moyens du Bord". 80 à 100 €

Lot n° 306 EXTRAIT DU RITUEL DE BOULOGNE.
Pierre Battut. Boulogne. 1751 In 8 de 198 pp. Reliure d' époque usée.Feuillets salis.
Rare impression Boulonnaise  de Pierre Battut. 20 à 30 €

Lot n° 307 RODIERE R ET GATES J. Les vieux manoirs du Boulonnais
Pont de Briques Paul Gautier. 1925. 2 tomes en 2 Volumes in 4 de 195 pp et 113 planches reproduisant les clichés de Gates et 4 planches de
dessins. 1 Photos insérée. Demi chagrin tête de negre, dos à 5 nerfs.
Bel exemplaire de l' Edition Originale. 300 à 400 €

Lot n° 308 ASSOCIATION FRANCAISE POUR L AVANCEMENT DES SCIENCES. Boulogne sur Mer et la
Région Boulonnaise.
Ville de Boulogne. Impression de la société typographique. 1899 2 tomes en 2 Volumes grand in 8. Broché, Complet de ses
planches.Couvertures parfaites.
Très bel exemplaire , broché, rare dans cet état de fraicheur. 80 à 100 €

Lot n° 309 HAIGNERE ABBE D. Quatre cimetieres mérovingiens;
Boulogne. Société Académique. 1866 In 8 de 204, 1 ff.nc. 19 planches.Reliure d' attente. 1  plat de la couverture bleue conservée.
Edition originale. Tome 1 des mémoires de la société académique. 30 à 40 €

Lot n° 310 SAUVAGE EMILE - DESEILLE ERNEST; Poissons fossiles et le Journalisme Boulonnais.
Boulogne. Société Académique. 1866-1868 In 8 de 404 pp.4 planches dépliantes.Reliure d' attente. Couverture bleue conservée.
Edition originale. Tome 2 des mémoires de la société académique. 30 à 40 €

Lot n° 311 DESEILLE ERNEST Histoire de la pêche à Boulogne.
Boulogne. Société Académique. 1868-1870 In 8 de 316 pp.4 planches .Reliure d' attente. Couverture bleue conservée.
Edition originale. Tome 3 des mémoires de la société académique. 30 à 40 €

Lot n° 312 MAGNIER EDMOND Essai sur l' histoire de Boulogne sur Mer pendant la premiére moitié du XVIII
siécle.
Boulogne. Société Académique. 1870- 1872 In 8 de 2 ff.nc., 288 pp., 1 planche  et 2 plans dépliants .Reliure d' attente. Couverture bleue
conservée. En fin de volume: Rapport de la tombe Fourdaine par E. Hamy.
Edition originale. Tome 4 des mémoires de la société académique. 30 à 40 €

Lot n° 313 LE PETIT. DESEILLE ERNEST. Ecoles primaires de Boulogne . Géologie et étude sur les origines
de la pêche.
Boulogne. Société Académique. 1873-1876 In 8 de 440 pp., 4 planches  Reliure d' attente. Couverture bleue conservée.
Edition originale. Tome 5 des mémoires de la société académique. Contient par ailleurs: les Blasons d' armes par de Rosny et le poeme : "
La vie de Saint Hareng Glorieux Martyr" 30 à 40 €
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Lot n° 314 LIPSIN A. Martyrologue des Eglises de Therouanne et Boulogne. Partition de l' ancien diocése de la
Morinie
Boulogne. Société Académique. 1876 1878 In 8 de 466 pp., 1 ff.nc.,  1 tableau dépliant. Reliure d' attente. Couverture bleue conservée.
Tome 6 des mémoires de la société académique. Important ouvrage relatant l' etablissement de  Boulogne en Evéché après la destruction de
Thérouanne par Charles Quint. 30 à 40 €

Lot n° 315 DUPONT EDMOND; Registre des recettes et dépenses de la ville de Boulogne sur Mer de 1415à 1416
Boulogne. Société Académique. 1882 In 8 de 269 pp., 1 planche dépliante.. Reliure d' attente. Couverture bleue conservée.
Tome 7 des mémoires de la société académique. Ces comptes ont été consultés aus archives par E Dupond natif de Boulogne et Chef de
section aux Archives. 30 à 40 €

Lot n° 316 DESEILLE ERNEST. L' année Boulonnaise . Ephémérides historiques intéréssant le pays Boulonnais.
Boulogne. Société Académique. 1885 86 2 tomes en 1 volume in 8 de 728 pp avec 2 titre et 2 faux titres?; Couvertures; Reliure d' attente
Un des ouvrages les plus recherché de Deseille.Tome 8 des mémoires de la société académique 80 à 100 €

Lot n° 317 LE SUEUR G. ET DESEILLE ERNEST; Introduction à l' histoire du pays Boulonnais. Antiquités de
Boulogne et Notes et documents inédits.
Boulogne. Société Académique. 1878 2 Fascicules en 1 volume In 8 de: 2 ff.nc. 152 pp, XVI et 1 ff.nc., 438 pp. Reliure d' attente.
Edition Originale. Recherché.Tome 9 des mémoires de la société académique 40 à 50 €

Lot n° 318 ROSNY E.DE. Terrier de l' Abbaye de Saint Wulmer en Boulogne sur Mer . 1505.
Boulogne. Société Académique. 1879 In 8 de 2 ff.nc., 296 pp.Reliure d' attente.
Edition Originale. Recherché.Tome 10 des mémoires de la société académique. Cet ouvrage comporte un Importatnt index alphabétique des
Noms propres. 30 à 40 €

Lot n° 319 HAIGNERE D. ABBE Dictionnaire topographique de la France. ARRONDISSEMENT DE
BOULOGNE SUR MER.
Boulogne. Société Académique. 1881 In 8 de CXLI, 1 ff.nc., 392 pp. Broché, couverture imprimée bleue.
Très recherché. Tome 11 des mémoires de la société académique. Cet ouvrage comporte une très importante et copieuse bibliographie en
debut de volume. 60 à 80 €

Lot n° 320 HAIGNERE D. ABBE Deux chartes inédites du Chapitre de Thérouanne.
Boulogne. Société Académique. 1880 In 8 , 2 ff.nc., 252 pp.Broché, couverture imprimée bleue.
Tome 12 des mémoires de la société académique. 20 à 30 €

Lot n° 321 HAIGNERE D ABBE Cartulaires et Chartes Concernant Boulogne et le Boulonnais.
Boulogne. Société Académique. 1882 86 In 8 ,490 pp et 2 ff nc..Broché, couverture imprimée bleue.
Tome 13 des mémoires de la société académique. 20 à 30 €

Lot n° 322 DESEILLE ERNEST: Jacques François Henri. Pilatre de Rosier. Mariette Pacha.
Boulogne. Société Académique. 1888 In 8 de 2 ff.nc., 264 pp. 1 Frontispice représentant Henri et une Litho représentant de  Rosier.Broché,
couverture bleue .
Tome 14 des mémoires de la société académique. 30 à 40 €

Lot n° 323 HAIGNERE D. ABBE de ROSNY. Chartes de Licques. Manuscrit de l' Histoire de Boulogne par
Regnard (1658)
Boulogne. Société Académique. 1889 1890 In 8 de XVI , 346 pp.Broché, couverture bleue
Tome 15 des mémoires de la société académique. 30 à 40 €

Lot n° 324 RIGAUX E. Notice geologique sur le Bas Boulonnais.
Boulogne. Société Académique. 1891-1894. In 8 de 324 pp et 2 ff.nc.7 planches et gravures H.T.Broché, couverture bleue
Tome 16 des mémoires de la société académique. 30 à 40 €

Lot n° 325 DUPIRE JEAN. Jean Molinet. La viez - Les œuvres.
Droz Paris. 1933 In 8 broché, couverture rempliée.
Ouvrage recherché. 30 à 40 €

Lot n° 326 LEFEBVRE F.A. Notice sur les travaux historiques et archeologiques de M. le Chanoine Haigneré.
Boulogne. Société Académique. 1895-1896 In 8 de 487 pp. 5 gravures h.t.Broché, couverture bleue.
Tome 17 des mémoires de la société académique. 30 à 40 €

Lot n° 327 HAMY P.A. Entrevue de François Premier avec Henri VIII à Boulogne sur Mer en 1532.
  In 8 de 212 pp ( manque le fx titre) et CCCCLVIII pp. de piéces complémentaires avec tables). Relié demi chagrin bordeau.
A été publié, aussi, dans le tome XVIII des mémoires de la société académique. 60 à 70 €
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Lot n° 328 LEJEUNE MGR. L'existence d' un siége épiscopal antique à Boulogne.
Boulogne. Imprimeries Réunies. 1917. In 8 de 68 pp et 1 ff.nc. Broché.
 10 à 15 €

Lot n° 329 LEFEBVRE A. SAUVAGE EM. HOUZEL DR. RODIERE. Decouvertes electriques à Boulogne.
Potiers gallo romain. Duchenne de Boulogne;
 1899-1903 2 fascicules in 8 de 136 pp, 2 planches et 2 ff.nc, 137 à 521 pp et 1 ff.nc. Couverture bleue. Brochés, dos cassés
Tome XIX des mémoires de la société académique. 30 à 40 €

Lot n° 330 BENARD LOUIS. Analyse sommaire des principaux documents contenus dans les registres du Roy de
la sénéchaussée du Boulonnais.
 1900 In 8 de 2ff.nc., 353 pp. Broché, couverture imprimée bleue.
Tome XX des mémoires de la société académique. 20 à 30 €

Lot n° 331 ROBERT M. Etudes sur l' evolution des cours d' eau du Boulonnais.
Mons Dequesne. 1906 In 8 de 51 pp, 2 planches dépliantes. Broché.
 10 à 15 €

Lot n° 332 HAIGNERE D. CHANOINE. Le patois Boulonnais comparé avec les patois du Nord de la France.
Introduction, Phonologie. Grammaire.
Picard Paris. Deligny Boulogne. 1901 In 8 de 2 ff, 532 pp. Reliure d' attente.Couverture.
Tome XXI des mémoires de la société académique. 50 à 60 €

Lot n° 333 DUSEVEL H. Souvenirs des villes de Picardie. BOULOGNE.
Amiens. Lenoel. 1860 In 8 de 31 pp. Broché, Couverture imprimée verte.
Très rare: tiré à 75 exemplaires. 10 à 15 €

Lot n° 334 HAIGNERE D. CHANOINE. Le patois Boulonnais comparé avec les patois du Nord de la France.
Vocabulaire.
Deligny Boulogne. 1903 In 8 de 2 ff, XVII, 638 pp. Reliure d' attente.Couverture.
Tome XXII des mémoires de la société académique. 80 à 100 €

Lot n° 335 LEFEBVRE F.A. CHANOINE. Notice sur les travaux historiques et archélogiques de M le Chanoine
Haineré.
  In 8 , 303 pp, 1 gravure. Broché, couverture factice.
 10 à 15 €

Lot n° 336 HAMY DR E.T. François Panetié premier chef d' escadre des armées navales. ( 1626-1696).Etude
historique et biographique.
 1903 In 8 de 2 ff.nc., VII , 170 pp et 1 ff.nc.5 planches.Broché, couverture bleue.
Tome XXIII des mémoires de la société académique. 30 à 40 €

Lot n° 337 CHATELLE ALBERT. Petits bateaux… Grands souvenirs.
Grandes Edt Française. 1946 In 8 carré, 157 pp, Illustrations, broché. Couverture illustrée par Alaux.
Edition Numérotée. 20 à 30 €

Lot n° 338 RODIERE R; RIGAUX. ED. HAMY DR. Chartes diverses. La commune de Boulogne. La vie rurale
au XVIII  siecle dans le pays reconquis.
 1906 In 8 de 2 ff.nc., 397 et 1 pp.nc.Broché, couverture bleue.Qq mouillures et manques en tête.
Tome XXIV des mémoires de la société académique. 30 à 40 €

Lot n° 339 MAHIEU L. CHANOINE. Jansénisme et Antijansénisme dans les Diocéses de Boulognesur Mer et
Tournai spécialement dans la région lilloise.
Lille. Facultés Catholiques. 1948. In 8 de 122 pp et 1 ff.nc. Broché.

Lot n° 340 HAMY R.P ALFRED; Essai sur les Ducs d’Aumont Gouverneurs du Boulonnais, 1622-1789. Guerre
dite de Lustucru, 1662. Documents inédits.
 1906-1907 Grand in 8 de 477 pp et 3 pp.nc.Demi chagrin bordeau. Couverture conservée.
Tome XXV des mémoires de la société académique. 100 à 150 €

Lot n° 341 LEFEBVRE ALPH. Recueil de pieces et documents officiels relatifs à la Légion d' Honneur.
 1909 Grand in 8 de IX, 469 pp, Bien complet de ses XI planches hors texte requises.Reliure d' attente. Couverture et dos ( salis) conservés.
Tome XXVI des mémoires de la société académique. 100 à 150 €
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Lot n° 342 DEMULDER R. Notes historiques sur le vieux Desvres.
Bologne Ilorilerie du Littiral. 1930 In 8 de 62 pp, broché.
 10 à 15 €

Lot n° 343 RODIERE R. DELAMOTTE G. LEFEBVRE A. ROSNY A DE; Divers titres dont l' Imprimerie à
Boulogne ( Battut ) et Documents sur le siége de 1544 .
 1912 In 8 de 556 pp. qq  manques de papier  derniéres pages
Tome XXVII des mémoires de la société académique. 20 à 30 €

Lot n° 344 MONTROND MAXIME DE. Notre Dame de Boulogne sur Mer.Son pelerinage et ses fêtes.
Lille. Paris. Lefort.  In 12 de 142 pp et 1 ff.nc.i gravure. Broché.
Dos scotché, rousseurs. 5 à 10 €

Lot n° 345 COLLET A. GEREBOUT J. DE ROSNY A. Divers titres dont Philippe de Crevecoeur.Monographie
d Ambleteuse .Les Scotté ( de Velinghen ).
 1917 In 8 de 586 et 1 ff.nc. Un tableau dépliants et un arbre généalogique.couverture
ETAT TRES MOYEN ; En l' état.Tome XXVIII des mémoires de la société académique. 10 à 15 €

Lot n° 346 PLAYOUST CHAUSSIS ARLETTE. La vie Religieuse dans le Diocése de Boulogne au XVIII  siecle.
( 1725- 1790 ).
Arras. Etudes Historiques. 1976 In 8 de 291 pp, 6 planches H.T. 1 cartes dépliante.
 15 à 20 €

Lot n° 347 DELAMOTTE G. Autonomie du Boulonnais. ( XVIII  Siécle).
 1921 In 8 de 2 ff.nc., 256 pp. Broché . Couverture bleue
Tome XXIX des mémoires de la société académique. 10 à 15 €

Lot n° 348 MALO HENRI. Un grand feudataire Renaud de Dammartin et la coalition de Bouvines . Contribution
à l' étude du régné de Philippe Auguste.
Paris. Honoré Champion. 1898. In 8 de 3 ff.nc., XVI , 373 pp. Demi chagrin bordeau . Non rogné, couverture conservée.
Bel exemplaire 80 à 120 €

Lot n° 349 VERLEY PIERRE. Histoire du Portel et des Porlelois.
Syndicat d' initiative. 1963. In 8 carré de 201 pp, 7 planches hors texte, broché, couverture illustré.  rempliée.
 20 à 30 €

Lot n° 350 PENEL EUGËNE. De Paris à Boulogne.
Paris Hachette. 1866. In 12, illustrations.. Pleine percaline souple de l' époque. Guide Joanne recherché. 20 à 30 €

Lot n° 351 LEFEBVRE F.A. ABBE. Notice historique et archéologique sur Halinghem.
Boulogne. Le Roy. 1875 In 12 de VII, 184 pp, un plan h.t. Demi Percaline verte.
 20 à 30 €

Lot n° 352 VAILLANT M.J. Notes sur l' art, l' histoire et l' archéologie.
Boulogne. Hamain. 1908 In 8 . 1 ff.nc., 496 pp. Frontispice représentant Vaillant. Broché.
Importante étude sur l' histoire et l' art dans la région Boulonnaise. 80 à 100 €

Lot n° 353 THOBOIS B.J. Le château d' Hardelot .
Montreuil Delambre. 1905 In 8 de: 2 ff.nc.,III,  235 pp et XXII pp (Avis de la Société d' Hardelot ).Demi chagrin havane de l' époque.
 40 à 50 €

Lot n° 354 CHATELLE ALBERT. Les Pompiers Boulonnais.(1550- 1933).
Boulogne. Société Typographique. 1933 In 8  carré de: 4 ff.nc.,  172 et 8 ff.nc.,broché. 83 photographies ou dessins.
Exmplaire N  de l' Edt originale. 30 à 40 €

Lot n° 355 DIVERS. 5 Plaquettes sur Boulogne.
Hamy. Dutertre. Heliot . Vaillant ect. Broché en un recueil factice 10 à 15 €

Lot n° 356 CHATELLE ALBERT. La ville Impériale. Boulogne et Notre Dame.
Paris. Maison de la Bonne presse; 1965 In 4 carré, broché,complet de ses illustrations ,couverture par Lepetit, bandeaux par Sophie Huret.
Toute l'histoire de Boulogne sur Mer vue sous l'angle de Notre Dame. Le siege de 1544, les guerres de religion,la statue de N.D. Le
bréviaire de Thérouanne.La destruction de N.D. sous la Revolution.Mgr Haffrreingue:reconstrution de la cathedrale. Exemplaire N :1320.de
l' Originale. 25 à 30 €
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Lot n° 357 SAINT JUST FRANCOIS DE Chronique intime des Garnier d' Ardres. 1767-1824.
 1973 In 12 carré 373 et 1 ff.nc. 6 feuillets de gravures H.T. Demi chagrin noir .                                             20 à 30 €

Lot n° 358 COCART ANDRE. L’hopital de Boulogne sur Mer.
Société typographique. 1925. In 8 , 257 et 1 ff.nc.broché, Couverture salie.
Edition Originale. 40 à 50 €

Lot n° 359 MARTEL M.E. Catalogue pratique de la bibliothéque de la ville de Boulogne sur Mer
Boulogne. Hamain. 1899 In 8, XVIII ,744 pp. Broché, dos cassé,
Ouvrage tiré à 600 exemplaire.Bel envoi de Martel à Monseur Aubrun. 30 à 40 €

Lot n° 360 MARS; L' Album de Boulogne sur Mer.
  In 8  illustré.
Rousseurs, graffitis et manque à la Couverture. 10 à 15 €

Lot n° 361 HAMY E.T. DR. Paléontologie Humaine.
Bailliere Paris 1870. In 8 , broché, couverture factice. 4 ff.n.c.376 pp et catalogue.114 Gravures dans le texte.
On joint du même: Les origines du musée d' Ethnographie. Histoire et documents , broché( manque à la couverture ): In 8 de: 2 ffnc.,  321pp

20 à 25 €

Lot n° 362 COUTUMIER DE BOULOGNE SUR MER.. Coutumes générales de la Senechaussée et Comté du
Boulonnois, ressorts et enclavements d' icelles, avec les coutumes locales d' Etaples, Wissant, Herly, Quesque,
Nédonchel.
Boulogne Charles Battut imprimeur . 1761 Petit in 12, 247 pp et 5 pp non chiffré.Plein veau d' époque . Reliure usée.
Ouvrage rare, Imprimé par un descendant de Pierre Battut 100 à 150 €

Lot n° 363 LE ROY ANTOINE. Histoire de Notre Dame de Boulogne. Nlle edt.
Paris Courterot et Boulogne Pierre Battut 1682 In 8 de : 13 ff.nc., 292 pp. pleine basane XIX  . Qq trvaux de vers sur la reliure. Sans le
frontispice.
Rare exemplaire imprimé par Pierre Battut . De la bibliothéque de la famille de Cardevac avec son ex libris. 100 à 150 €

Lot n° 364 MENUGE WACRENIER RAYMONDE. La cote d' Opale à la Belle Epoque.

Concerne Equhen à Berck. 10 à 15 €

Lot n° 365 CHATELLE ALBERT. La colonne de La Grande Armée.
 1959. in 4 , 93 pp et 1 ff.nc.;, nombreuses illustrations hord texte, broché.
Bon exemplaire. 40 à 50 €

Lot n° 366 LA GORGUE ROSNY. L' etat ancien du Boulonnais.
Boulogne. Camill Le Roy. 1873. In  8 de 2 ff.nc., 216 pp. demi veau Havane d' époque.
Fentre en tete du faux titre. Rare ouvrage de Généalogie Boulonnaise. 100 à 150 €

Lot n° 367 SAUVAGE EM. ET HAMY E.T. Etude sur les terrains quaternaires du Boulonnais.
Paris Librairie scientifique. 1866. In 8 de 2 ff.nc. Et 64 pp. Demi chagrin noi d' époque, dos lisse.
Envoi de es 2 Auteurs.Rare 30 à 40 €

Lot n° 368 DEZOTEUX P. Poesies.
Boulogne. Leroy Berger. 1811 In 12 de 203 pp. Cartonnage rogné, dos scotché .
P. Dezoteux était Cordonnier à Desvres RARE 20 à 30 €

Lot n° 369 CAMILLE ENLART  (1862 - 1927)
Paris. Naert 1929 . In 8 de 114 ff et 1 ff.nc. Portrait.Broché.
 10 à 15 €

Lot n° 370 CHATELLE Albert. Napoléon et la légion d'Honneur au camp de Boulogne.1801 1803
Friedland 1962 In 4carré,E.O n  877,V et199 pp,100 illustrations.Preface du Prince Napoléon . Broché. Bande d annonce conservée.
Toute l'épopée de Napoléon et de Boulogne sur Mer de 1801 à 1805 date du départ de Boulogne pour Austerlitz.Legion d' honneur,
distribution des aigles,colonne de la grande armée. 30 à 35 €

Lot n° 371 MALO HENRI. Pêche Maritime. Notes d' Histoire sur un port de pêche. Boulogne sur Mer.
Associationinternationale de la Marine. 1902 . In 8 de 20 pp, Couverture imprimée.
Envoi de l' auteur. 10 à 15 €
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Lot n° 372 HEDOUIN R.A. Au pays des Quilles en l' air.
Paris Tournai.Casterman. S.D. Grand in 8 de 205 pp, illustrations de l' auteur in texte.Cartonnage illustré de l' éditeur.
Bon Exemplaire de cet ouvrage sur Equihen. 30 à 40 €

Lot n° 373 LA GORGUE ROSNY LE DE . Recherches généalogiques sur les comté de Ponthieu, de Boulogne, de
Guines et pays circnvoisins
Camille Le roy. Boulogne 1875 Tome 2 seul ( sur 4 ) .
 20 à 30 €

Lot n° 374 COQUEREL MARCEL. Rue des Bidalenches.
Abbeville. Paillart. 1967 In 12 carré. Broché.
Le terroir Boulonnais au XVIII  . 10 à 15 €

Lot n° 375 COLLECTIF. Le Livre d'or de Sainte Beuve.
Journal des débats 1904 In 4 de XXI pp. 462 pp et 1 ff.nc.Illustrtions. Demi chagrin noir, d' époque.Couverture conservée.
Bel exemplaire de cet ouvrage publié à l' occasion du centeanire de sa naissance à Boulogne. 20 à 30 €

Lot n° 376 CORDIER HENRI. A la mémoire de Ernest Théodore Hamy. 22 Juin 1842- 18 Novembre 1908.
 1909. In 4 de: 2 ff.nc. 144 pp et 2 ff.nc.8 gravures H.T. Broché.Couverture Imprimé avec ex libris sur le contre plat.
Tiré à 100 exemplaire. EXEMPLAIRE DE L AUTEUR . 40 à 50 €

Lot n° 377 MABILLE DE PONCHEVILE. P. A BOUROUX. Boulogne Belle.
Chez l' artiste. 1934 In 4, 1 ff blanc et 112 pages. 47 dessins in texte reproduit par photogravure. Broché, couverture rempliée.
Un des plus beaux livre sur Boulogne alliant la beauté des dessins au charme du texte ecrit par un  historien doublé d' un poéte. Boulogne
Belle était le cri de guerre des Boulonnais d' autrefois.  Edition originale tirée à 375 exemplaires : un des velin d' arches imprimé pour
MonsieurLeon Lotté. Très bel exemplaire à l' état de Neuf. 100 à 150 €

Lot n° 378 BLAQUART ABBE. Vie de Sainte Godeleine, née à Wierre Effroy…
Ardres. Lemaire. 1955 In 18 , 160 pp. Broché.               10 à 15 €

Lot n° 379 L INDEX DE BOULOGNE. ILLUSTRE PARAISSANT LES SAMEDIS.
Ber et Simmonaire. 5 Rue des religieuses Anglaise; Boulogne. 1868- 1870 Journal satirique de 4 pp in 4 . Paraissant le Samedi et contenant
de nombreuses lifhographies satiriques;
Du N  1 au N  107 : Serie compléte relié en 1 volume percaline verte. 80 à 100 €

Lot n° 380 VAN DRIVAL. Etudes sur le grand monument funéraire égyptien du musée de Boulogne.
Boulogne. Berger. 1850. In 8 de 155 pp. Demie basane d époque.
Bel exemplaire de ce texte extrait des " Annales Boulonnaises". 50 à 60 €

Lot n° 381 HAIGNERE D . ABBE. Notice archéologique historique et descriptive sur la crype de l' Eglise Notre
Dame de Boulogne.
Boulogne. Charles Aigre. 1854 In 8 de 50 pp, 4 pp, 1 plan. Broché.                                       10 à 15 €

Lot n° 382 HAIGNERE D.ABBE. Le Protestantisme à Boulogne sur Mer
Paris. Bailly. 1859. In 8 de 48 pp. Broché, dos scotché.                                     15 à 20 €

Lot n° 383 REVUE LITTERAIRE DE BOULOGNE SUR MER.
Boulogne . Le Roy 1863- 1864. 13 plaquettes in 8 , broché.L'année 1863 est complête de ses 12 N° .
Très rare. En excellent état. 30 à 40 €

Lot n° 384 JONCQUEL ABBE J.H. Notes sur l' établissement religieux de Capécure.
Boulogne .Deligny. 1893 In 12 de 313 pp. Broché. Dos cassé, couverture salie.                                 15 à 20 €

Lot n° 385 REVUE DE BOULOGNE SUR MER ET DES PLAGES ENVIRONANTES.
  REPRINT DE L  EDT DE 1910 .
Complet des ses 3 parties. La référence sur Boulogne avant 1914. 20 à 30 €

Lot n° 386 BIBLIOTEQUE PUBLIQUE COMUNALE DE BOULOGNE SUR MER. Catalogue des nouvelles
acquisitions. 1900- 1910.
Société typograpique. 1912 In 8 de 2 ff.nc., 447 pp. Broché, couverture imprimée.
Complément du Catalogue MARTEL. 20 à 30 €

Lot n° 387 BOULOGNE SUR MER 12 AU 20 AUOT 1961 Fêtes du Jumelage. Bologne, Folkestone, Gdansk,
Verviers, Zveibrucken, Boulogne sur Mer.
 1961 In 4 , 25 ff.nc. Broché. Qq mouillures.                                         10 à 15 €
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Lot n° 388 FERME ALBERT. Les grands procés politiques: Boulogne.
Paris. Le Chevalier. 1868 In 12 de 2 ff., 210 et 1 ff.nc. Boché, couverture imprimée jaune.
Etude précise et procés de Louis Napoléon Bonaparte suite à sa tentative de coup d' état en 1840 lors de son débarquement à Boulogne.

20 à 30 €

Lot n° 389 DOCQUOIS Georges. Dans un port du détroit.
Ollendorf. 1915 in 12: VIII, 298 et 2 ff.nc.Broché.
Tableau de la vie à Boulogne au début de la Guerre de 14 de Juillet à novembre 14. Ouvrage documenté . 15 à 20 €

Lot n° 390 HAIGNERE ABBE DANIEL. Etude sur la vie et les ouvrages de Mgr de Partz de Pressy.
Arras. Courtin. 1858 In 8 broché, 255 pp , tout compris. Couverture jaune imprimée.
Mgr de Pressy fut l' avant dernier  éveque de Boulogne juste avant Mgr Asseline. L'évéché de Boulogne fut rattaché à celui d' Arras lors du
concordat de 1801. Il fut nommé à l'évéché de Boulogne le 22 decembre 1742. et décéde le 8 octobre 1789. Il a eut un role très important
lors de la convocation des états généraux de 1789. 20 à 25 €

Lot n° 391 LEBEBVRE Abbe F. Les Huguenots et la Ligue au Diocése de Boulogne sur Mer.
Boulogne Berger. 1855. In 12 de VIII et 248 pp. ( manque le fx titre). Demi chagrin havane. 30 à 40 €

Lot n° 392 ROSNY H DE . Histoire du Boulonnais.
Amiens. Yvert 1868-1873. 4 tomes en 4 volumes in 8 de: (1), VIII, 548 pp; (2), 600pp; (2), 644 pp; (2), 603 pp. demi chagrin vert, a coins,
dos à 4 nerfs, caissons ornés. Reliure de l' époque.
Très bel exemplaire. Discrétes rousseurs. 300 à 400 €

Lot n° 393 WIMET PIERRE ANDRE. La colonne de la Grande armée.
Gaultier, Pont de Briques. 1954 in 12 carré,3 ff. dont 1 bc,  71pp et 1 ff .nc.8 H.T. Couverture imprimée.
Bel exemplaire 15 à 20 €

Lot n° 394 LE ROY. Journal du siége de Boulogne par les Anglais.
Boulogne. Impr. De Le Roy. 1863. In 8 de : 2 ff, 50 et 1 ff.nc. Couverture imprimée.
 20 à 30 €

Lot n° 395 VIVENT VOISIN ET VASSEUR. Notice sur le Port de Boulogne sur Mer.
Imprimerie Nationale. 1904 In 8 de 2 ff.nc.,  178 pp, 9 planches h.t. en couleurs.
Recherché, très bien imprimé. 

Lot n° 396 HAIGNERE D.ABBE. Etude sur la légende de Notre Dame de Boulogne.
Boulogne Pavis n.d. 1863. In 8 de VII, 72 pp, 8 planches H.T. dont fronti;couleurs.Demie toile bordeau.      20 à 25 €

Lot n° 397 ETOILE DE VILLEGRAN I.F. The legends of the Liane.
Plon Paris. 1852. In 12 de 203 pp, gravure dont en fronti, le portrait de Napoleon.
De la Bibliotéque Dutertre. 40 à 50 €

Lot n° 398 DESEILLE ERNEST. Les débuts de Mariette Pacha.
  In 8 de 118 pp. Sans totre ni Fx Titre. Demi chagrin vert.
bel exemplaire 50 à 60 €

Lot n° 399 LEFEBVRE ABBE F.A. Histoire de Notre Dame de Boulogne et de son pélerinage.
 1894. In 8 de XII et 444 pp. ,  Fronti en couleurs..demi chagrin bordeau .
Bel exemplaire , couverture conservée. 50 à 70 €

Lot n° 400 BERTRAND  P.J.B. Précis de l'Histoire physique, civile et politique de la ville de BOULOGNE sur
MER et de ses environs depuis les morins jusqu'en 1814.
J. Le Roy Boulogne 1828 -1829 Deux tomes en 2 volumes in 8  de: ,471, 672 pp.2 cartes ,6 gravures dont deux dépliantes .Reliure demi
chagrin bordeau moderne. Couverture conservée, une carte détachée.
I°  tome consacré à l'histoire de Boulogne jusqu'à Louis XVIII. II ° tom :/ geographie:  description des habitants , des marins; Un chapitre
sur les productions de Boulogne. Dernier chapitre sur les bains de mer qui ont ultérieurement "lançé" Boulogne. 175 à 250 €

Lot n° 401 LAMBRY CHARLES. Les Evêques de Boulogne.
Boulogne. Debuschere - Battez. 1922 In 8 de 332 et 1 ff.nc. Demi chagrin bordeau.
Tome 1  seul paru. 50 à 60 €

Lot n° 402 BOTTET MAURICE Napoléon au camps de Boulogne.
Paris. Ambert. S.D. Petit in 8,2 ff.nc., 312 pp. Broché.
Toute l' histoire du port de  Boulogne de 1793 à 1816 date de la démolition du Fort en Bois. 20 à 25 €
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Lot n° 403 LEFEBVRE ABBE A. Histoire de la mere de Sainte Ursule et des Ursulines de Boulogne depuis la
Révolution jusqu'à 1863 .
Boulogne. Deligny. 1894. In 8 de:XVI et 284 pp. Broché, dos cassé, scotché.
 15 à 20 €

Lot n° 404 LOSEY ANDRE. Godefroy de Bouillon .
 1988. In 8  carré,1ff.nc. 366 pp.Broché .                                           10 à 15 €

Lot n° 405 HAUTEFEUILLE AUGUSTE d' et BENARD LOUIS. Histoire de Boulogne sur Mer.
Boulogne. Imprimerie de Douglas Aigre 1860. 2 tomes en 2 volumes in 12. De: VIII pp. , 455 pp et 2 ff.nc. , 436 pp ,Demi chagrin havane,
de l' époque.
Edition originale, recherchée, Bon exemplaire 150 à 200 €

Lot n° 406 DELAMOTTE ABBE GEORGES. 5 Plaquettes in 8  brochées
On joint Poeme de C Trévillon;                   20 à 30 €

Lot n° 407 LIBERSAT GASTON. La justice criminelle du Magistrat de Boulogne sur Mer de 1670 à 1790.
Paris. Picard 1910 In 8 de 349 pp, broché.
Bon exemplaire avec un bel envoi de l' auteur. 40 à 50 €

Lot n° 408 FREDERIC SAUVAGE ET SES INVENTIONS.1786 1857;
  Plaquette in 8 de 16 pp et un portrait.Broché.                                        5 à 10 €

Lot n° 409 MALO HENRI. Critique sentimentale . Souvenirs sur les Cazin et sur Albert Lechat.
Paris. Sansot. 1922 in 12 carré, 128 pp, 1 ff.nc., 2 portraits avec suite.
Un des rare exemplaire sur Vergé de l' Edition Originale ( N  56 . Bel envoi de l' Auteur à Léo Larguier. 15 à 20 €

Lot n° 410 MORAND FRANCOIS. L' année historique de Boulogne.
Boulogne. Veuve Deligny 1859 In 12 de ; VI, 33 pp. demi chagrin bordeau.
Livre recherché, qq rousseurs. 50 à 60 €

Lot n° 411 HAIGNERE DANIEL. Dictionnaire historique et archéologique du departement du Pas de Calais..
Arrondissement de BOULOGNE SUR MER
Arras. Sueur Charruey. 1882 3 Tomes en 3 volumes  in 8 de : 2 ff.nc., 398 pp, 2 ff.nc.,448 pp, 2 ff.nc.,424 pp.Demi basane havane, dos lisse.
Reliure de l' époque. Un coiffe arrachée.
Bel exemplaire en édition originale.. 200 à 250 €

Lot n° 412 HAIGNERE D. ABBE. Les décimateurs dans les paroisses du Diocése de Boulogne.
   Tiré à part: In 8 , couverture factice.                                      10 €

Lot n° 413 DERAMECOURT A. Le Clergé du Diocése d' Arras , Boulogne et Saint Omer pendant la Révolution.
 1885 Tome 2,3,4,seuls; Brochés.
Manque Tome 1. En tout 3 volumes. 30 à 40 €

Lot n° 414 LOT BOULOGNE. Hisoire de Notre Dame par Haigneré et Congré Marial.
  2 Volumes 10 à 15 €

Lot n° 415 VAILLANT V.J. 17 tirés à part des ouvrages de Vaillant, reliés en un Volume in 8 .             50 à 60 €

Lot n° 416 COQUELIN FRERES. L' art de rire le Monologue. 1892;La vie Humoristique: envoi ce Cadet. L' Ile
déserte avec une lettre de Ternisien.
3 volumes. 10 à 15 €

Lot n° 417 CHATELLE ALBERT. Boulogne et Notre Dame.
 1965. In 8 carré, broché,complet de ses illustrations ,couverture par Le Petit, bandeaux par Sophie Huret.
Toute l'histoire de Boulogne sur Mer vue sous l'angle de Notre Dame. Le siege de 1544, les guerres de religion,la statue de N.D. Le
bréviaire de Thérouanne.La destruction de N.D. sous la Revolution.Mgr Haffrreingue:reconstrution de la Cathedrale.  Exemplaire du tirage
spécial, cartonné, jaquette. 20 à 25 €

Lot n° 418 BOULOGNE SUR MER ET ENVIRON.
Gerin Nicolle. vers 1900 In 8 , oblong, 31gravures de Boulogne et sa région.Broché.
Rare bon exemplaire 20 à 30 €
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Lot n° 419 HEDOUIN PIERRE. Eloge historique de Monsieur le Baron de Courset.
Boulogne. Griset Jeune. 1826 in 8 de 2 ff, portrait, 37 pp., broché, sans couverture.
Edition originale de ce texte  publié ultérieurement sans le Portrait das le recueil Mosaique ( Valenciennes 1856 in 8 ) 20 à 25 €

Lot n° 420 LEFEBVRE F.A. ABBE. Sainte Godeleine .Son culte et ses reliques.
 1888. In 8 de:3 ff.nc., XVI ,  322 pp. Frontispice. Broché . Dos factice et toilé. 1 10 à 15 €

Lot n° 421 ROSNY A. DE . Etat des Paroisses et Couvents de Boulogne en 1790.
Boulogne.Hamain. 1913 In 8 de 67 pp. Broché.                                       10 à 15 €

Lot n° 422 2 OUVRAGES SUR SAINTE BEUVE Giraud: La vie secrete de Saint Beuve. Maurice Allem: Portrait
de Sainte Beuve.            2 Volumes.                                                   10 à 15 €

Lot n° 423 NICOLAY (F.) NAPOLEON  1  au camp de Boulogne d’après de nombreux documents inédits.
Paris, Perrin. 1907. In-8, II+455 p., demi-chagrin bleu, couv. cons.                                          50 à 60 €

Lot n° 424 ORDRE (Baron d’) Le siège de Boulogne en 1544, poème. Avec des notes historiques, un essai
topographique sur les environs de Boulogne au XVI  siècle par M. A. Marin.
Boulogne, Impr. Le Roy-Berger. 1825 In 8, demi-veau havane, dos orné. Reliure de l’époque. VIII+154 p., 1 carte repliée. 1
Ex libris du Marquis de Vaulchier. 60 à 80 €

Lot n° 425 HELIOT (Pierre M.-L.) Le château de Boulogne sur Mer.
Paris, Laurens. 1933 Pet. in-8, demi-percaline rouge à coins, p. de titre verte, couv. cons. 93 p, nombr. ill. photo. De la collection : Petite
monographie des grands édifices de la France.                                             40 à 50 €

Lot n° 426 HAIGNERE (Chan D.) . Etude sur le Portus Itus de Jules César. Réfutation d’un moine de M.F. de
Saulcy.
Paris, Renouard. 1862. in-8, 136 p., broché, (dos fendu) .                       20 à 30 €

Lot n° 427 MERMET (Abbé Th.). Galerie écclésiastique et religieuse de la paroisse Saint-Nicolas à Boulogne sur
Mer, (1783-1932).
Saint Inglevert, chez l’auteur. 1933 In-8, 143 p., broché.                        20 à 30 €

Lot n° 428 VISEUR (J.). Histoire du Cheval Boulonnais.
Arras, Imprimerie, Bouvry S.D. vers  1900 Grand. in-8, 2ff.nc., IV, 206 pp,  Frontispice, une carte , vignettes in texte et 15 Hors texte.
Broché, dos cassé.
Edition originale , très raare ( on rencontre beaucoup plus fréquement la seconde edt) TRES BEL ENVOI DE VISEUR à Mr Lavalard,
admnistrateur de la Cie des Omnibus de Paris. 150 à 200 €

Lot n° 429 ABOT de BAZINGHEN Recherches historiques sur la ville de Boulogne sur Mer et sur l’ancienne
province du Boulonnais. Ouvrage inédit. Mis en ordre et publié par le Baron Wattier.
Paris, Guyot. 1822. Demi-veau havane,  dos à nerfs. VIII+190 p.
De la Bibliotheque Dutertre. 80 à 100 €

Lot n° 430 PARENTY (H.) Prêtres, soldats, bourgeois et laboureurs ; Archives de la famille Parenty en
Boulonnais.
Lille, Danel, 1901  Grand. in-4, demi-chagrin vert, dos orné de fleurons dor., plats de percaline (pet. accrocs au bas du dos). 483 p., 2 pl. h.-t.
et figures. (qq. corrections à l’encre).
Rare exemplaire de cette monographie Familiale., Tiré à 210 ex. 250 à 300 €

Lot n° 431 HAMY (R.P. A.) Essai sur les Ducs d’Aumont, gouverneurs du Boulonnais (1662-1789). Guerre dite de
Lustucru (1662). Documents inédits.
Boulogne s/Mer, Impr. Hamain. 1906. 1906, gr. in-8, 477 p., broché.                                       150 à 150 €

Lot n° 432 DEBOUT (Abbé H.). Tardinghen et les sépultures sous dalles.
Arras, Répessé-Crépel. 1894. In-8, broché. 62 pp. et 5 planches en couleur.                    20 à 30 €

Lot n° 433 VERCEL (R.). Boulogne, grand port de pêche.
Boulogne sur mer, les pêcheries Delpierre. 1956. in 4,-oblong, broché. 46 pp., nombreuses illustrations en couleur de Mathurin Méheut.
Bon exemplaire 130 à 150 €
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Lot n° 434 ROSNY (A. de) Album historique du Boulonnais. Avant-propos de M.V. Vaillant.
Neuville sous Montreuil, Typographie de Notre-Dame des Près, 1892. In-folio oblong, pleine percaline verte de l’éditeur.Important ouvrage,
composé de 50 planches montées sur onglets donnant de nombreuses reproductions photographiques, de plans, vues, cartes, manuscrits,
etc… par MM. P. Sauvanaud, de Paris, A. Lormier de Boulogne et X. de Londres, photocollographie de MM. Chêne et Longuet à Paris,
conservés dans les bibliothèques publiques ou les collections particulières.
Tirè à 60 ex. numérotés signés de Rosny.. Rare. 600 à 700 €

Lot n° 435 BOULOGNE SUR MER Souvenirs de Boulogne.
S.l., n.d. vers 1850  In-12 oblong, cartonnage gaufré rouge de l’éditeur, titre doré sur le plat sup. dans un décor doré. 15 planches
lithographiées en deux teintes dépliantes. Porte des dunes, la colonne, la cathédrale, aquarium, pêcheuses de crevettes, entrée du port, les
bains, le beffroi, jardin de la sous préfecture, vue générale prise de Capécure, le casino, St Nicolas et la Grande Rue, quai des paquebots,
l’embarcadère, le nouveau bassin.
Bel Exemplaire 100 à 120 €

Lot n° 436 BOULOGNE SUR MER Vues de Boulogne sur Mer.
Paris. Sinnett editeur. Vers 1865, In-12 oblong, cartonnage gaufré vert de l’éditeur, titre doré sur le plat sup. dans un décor doré. 25 planches
lithographiées en deux teintes dépliantes. Statute de Napoléon 1 , sortie du port, la colonne, Le Portel, Porte des dunes,  St François de Sales,
Palais de justice, entrée du casino, Eglise Saint-Pierre, Chapelle du saint-Sang, Vue du Beffroi, Statue de Jenner & la poissonnerie, la Grande
Rue, Vue du Casino, la cathédrale, Vue du port, Vue du Théâtre, le Dôme-intérieur de la chapelle, église Saint Vincent de Paul, Vue de la
gare du chemin de fer, vue de la Douane, vue générale prise de Capécure,  pêcheuses de crevettes, entrée du port, vue des bains.
Bel exemplaire 150 à 200 €

Lot n° 437 BATAILLE GUY; Le Boulonnais dans la tourmente.
Pierru Coubron. 1969. 3 tomes en 4 volumes ( complet) In 8 , bradel de percaline rouge éditeur.
Cet ouvrage se décompose en : La défaite de 40 : 1 tome; Sous la botte allemande : 2 tomes . L'aube de la libération : 1 tome.Ouvrage
superbement documenté et objectif. Riche iconographie. Très recherché et rarement complet ( présenté avec ses 4 jaquettes d' origine).Bel
envoi de Guy Bataille à J.C. sur le 1  volumes. 150 à 200 €

Lot n° 438 CHATELLE ALBERT La ville Impériale Boulogne et son port
Paris; Impression Guillemot Delamotte. 1961 In 8 carré, broché,complet de ses illustrations ,couverture par Le Petit.
Toute l'histoire de Boulogne sur Mer vue sous l'angle de son Port. Importante étude notamment sur les Corsaires de la République et de l'
Empire. Exemplaire 390 de l' edition Originale. 20 à 30 €

Lot n° 439 ETAT GENERAUX DU BOULONNAIS. 1789 Cahiers de remontrances et doléances des trois
ordres;
Mairie de Boulogne sur Mer. 1889 In 4, cartonnage d' édition.IX , 628 et 1 ff.
Couvertures salies 70 à 80 €

Lot n° 440 HENRY J.F. Essai  historique , topographique et statistique sur l'arrondissemnt communal de Boulogne
sur Mer.
Leroy Berger Boulogne. 1810 Petit in 4  de : 2 pp nc. Viii , 348 pp et 1 ff.nc.; 10 cartes et planches ( certaines dépliantes )  4 tableaux
dépliants. Demie basane maroquinée noire, à coins, dos lisse. Reliure de l' époque. Coins émoussés.
Ouvrage très recherché. 200 à 250 €

Lot n° 441 PARENTY MICHEL- LORGE HENRI. Gentilshommes et Laboureurs du Boulonnais.Tome I
Imprimerie Centrale Arras. 1989. In 4 ,nombreuses illustrations , Broché.
Ouvrage déjà trés  recherché, tiré à 1250 ex. Premier volume d'une serie qui ne fait que commencer . 50 à 70 €

Lot n° 442 BOULOGNE SUR MER LOT;
  5 OUVRAGES récents. Les rues de Y. Charles. Napoleon Boulogne et l' Europe et 3 Société Accadémique récente.
 20 à 30 €

Lot n° 443 RICTUS JEHAN. STEINLEN. Les soliloques du pauvre/
Seghers Paris. 1949 In 8  carre, belles lihographies en noir de Steinlen.
Réedition de l' EO; de 1903. J. Rictus est né à Boulogne sur Mer. 15 à 20 €

Lot n° 444 DELMAIRE ROLAND; Etude archéologique de la partie orientale del acité des Morins.
Commision départementale Arras. 1976 In 8  broché. On joint la Vie religieuse dans le diocése de Boulogne au XVIII  siecje de A. Playoust.
En tout 2 volumes 15 à 20 €

Lot n° 445 CHATELLE ALBERT et E. LEBON Boulogne et sa marine pendant la guerre..
Boulogne . Imprimeries réunies. 1922. In 4, broché avec la préface de Farjon.Demie basane à coins usée.Couverture conservée.
Seconde edition. 50 à 60 €

Lot n° 446 PARENTY MICHEL ET P.A.WIMET. Chateaux et maisons de campagne du Boulonnais.
Parenty. Boulogne. 1996 In 4 de 510 pp. très riche iconographie  en noir et en couleur. Texte très documenté .
Superbe ouvrage d' érudition deja très rare. Grosse cote. 100 à 150 €
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Lot n° 447 BOULOGNE SUR MER. Vasseur; Bataille, Jean leroy ect…
En tout 7 volumes bon état. 15 à 20 €

Lot n° 448 FERDIERE GASTON ; Jehan Rictus. Son œuvres . Portrait et Autographe.
La nouvelle revue critique. S.D. ( 1935). in 12 de 76 pp, 1 ff.nc. 1 Portait et 1 autographe.
Excellente biographie de cet auteur né à Boulogne en 1867 Place Navarin N  8 de pére inconnu. Sa mere Gabrielle Randon était la fille d'
Alexandre Randon de Saint Amand Ancien Gouverneur de l' Algérie et ministre sous Napoléon III. 15 à 20 €

Lot n° 449 BOULOGNE SUR MER. Les marins boulonnais péris en Mer. Corsaires boulonnais. . Echec à Nelson.
Vasseur. Ect …5 Bons ouvrages et 6 Revues 15 à 20 €

Lot n° 450 LOT BOULOGNE SUR MER; Le travail et les Hommes. Napoleon , Boulogne de Bethouart, Lottin :
Histoire de Boulogne. Oustric: Le port de Boulogne. Rodiére les vieux manoirs
   En tout: 5 volumes 15 à 20 €

Lot n° 451 EPIGRAPHIE DU PAS DE CALAIS. VILLE DE BOULOGNE SUR MER
  Tome III second fascicule.
Broché, dos cassé, scotché. 15 à 20 €

Lot n° 452 PARENTY MICHEL et LORGE HENRI Gentilhommes et Laboureurs du Boulonnais.TOME II;
Parenty Lorge. 2004 In 4 de 448 pp, très nombreuses et riches illustrations en couleurs. Couverture illustrée, couleurs. EXEMPLAIRE NON
ROGNE, EN BONNES FEUILLES
Ce Tome 2 tiré à petit nombre, tout comme le Tome 1 est épuisé. Le tome 3 vient de paraître 100 à 150 €

Lot n° 453 RODIERE ROGER. Notes archéologiques sur le Château d Hardelot.
Commissions departementale 1905 In 8 , broché, couverture vert imprimée.
Dans le même ouvrage: Le Bac d Attin du même et etudes diverses. Etat de neuf. 20 à 30 €

Lot n° 454 2 TIRES A PART SUR LA REGION BOULONNAISE. VAILLANT :Cimetiéres Méovingiens de
Nesle, Dalless de M. de Nielles et : Occupation Anglaise Calaisis et Ardrésis.COLLET ABBE:Etude
archéologique et historique sur les Inscriptions Campanaires des eglises du Haut Loquin, de Setques et d'
Hallines.
 1886 et 1908 .
En feuilles,4 gravures. 30 à 40 €

Lot n° 455 WIMET PIERRE ANDRE. PARENTY MICHEL. Le sacre et la Légion d' Honneur.
Compte d' auteur. 1994. In 4, broché, illustrations, couverture illustrée.
Très beau livre documenté. 30 à 40 €

Lot n° 456 DUVAL CESAIRE. Nos Ancêtres étude généalogique.
Le Flobard Le Portel. 1965. In 8 de 346 pp, boché, 1 tableau et errata.
On joint Le Pas de Calais Edt du bastion. 15 à 20 €

Lot n° 457 PIERRE ANDRE WIMET. Le camp de Boulogne, La Grande Armée.
 vers 1955 Tapuscrit de 20 pages format A4 suivi de 8 pages sur l' Armée d Italie.
Inédit et jamais publié à notre connaissance.

GRAVURES . CARTES. CARTES POSTALES

Lot n° 458 Lot de 94 buvards publicitaires dont les cafés Gauthier.
Très bon lot.                                              20 à 25 €

Lot n° 459 Lot de 66 buvards publicitaires dont La vache qui rit, Moutarde Amora et Cirage Kiwi.
Bon lot. 15 à 20 €

Lot n° 460 Lot de 48 buvards publicitaires dont Eternit, Chicorée la Ménagére, Buffalo Bill et Ripolin.
                                                                                                                                                                                    15 à 20 €

Lot n° 461 LOT DE 200 CARTES POSTALES FRANCE ENTRE 1920 ET 1940 Paris Exposition Coloniale
1931, Exposition de 1937, Paris 1920, Sully sur Loir, Chambord, Rouen, Fontainebleau, Pau, Dieppe, Troyes,
Lille Saint Valery, Cassel
Dans un album , BON ETAT. 20 à 30 €
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Lot n° 462 Lot de Cartes postales. Lot de 190 cartes postales diverses dont Boulogne, essentiellent antérieures à
1920.                                 20 à 30 €

Lot n° 463 ENVIRON DE BOULOGNE Lot de 15 cartes postales                                        15 à 20 €

Lot n° 464 TASSIN NICOLAS. Plans det Profilz des principalles villes de la province de Picardie
 XVII In 8 de titre, Carte de France et 45 vues, gravures sur cuivre,  de la region Picardie, Boulonnais, Vimeu …
Ouvrage complet reliure fin XIX  Bel exemplaire 200 à 300 €

Lot n° 465 MERCATOR. Le Comté de Boulogne.
.  Carte XVII  du " Mercator Minor" ( 28 x 21 ).Beaux coloris.                        40 à 50 €

Lot n° 466 DESSIN A LA MINE DE PLOMB DE LA COLONNE DE LA GRANDE ARMEE.
 1868 Dessin sur papier: 16 cm x 23 cm. Daté, non signé.           Beau document                            40 à 50 €

Lot n° 467 PETITE VUE DE BOULOGNE SUR MER ;
 Vers 1850. Format 20 x 14 cm. Coloriée.                                      15 à 20 €

Lot n° 468 OZANNE VUE DE BOULOGNE DU PIDOU.
 1776 . Dessin de Ozanne; gravé par Le Gouaz. Gravure aprés la lettre.
Fait partie de la " Collection des Ports de France. Bon exemplaire, à grandes marges( 27 mc x 37 cm ).Partie sup tachée.

80 à 100 €

Lot n° 469 BOULOGNE SUR MER.GUSTAVE DORE; Arrivée de la Reine Victoria à Boulogne sur Mer.
Paris, Hachette. 1855; Gravure sur bois (60 x 42 cm) representant l' accueil de la Reine Victoria par Napoleon III le 18 08 1855.
Bon état. 60 à 80 €

Lot n° 470 PLAN DE BOULOGNE ET DE SES ENVIRONS: Fin XVIII ;
  Dimensions 26 x 34 cm.                                         30 à 40 €

Lot n° 471 CARTE DU PAS DE CALAIS DE LEVASSEUR.
  Format in Folio.( 50 x 35cm ).                                        10 à 15 €

Lot n° 472 MERIAN. Le Mont Hulin.
 . Belle gravure  XVII ,coloriée. Dimensions: 37 cm x 17 cm.                                           50 à 60 €

Lot n° 473 WIMILLE. Gravure sur cuivre représentant le tombeau de Pilatre des Rosier et Romain.
 vers 1830  .
Bel exemplaire d' après le dessin de Goblain , Bons Coloris. 30 à 40 €

Lot n° 474 DESNOS; Carte des nouveaux départements deu Pas de Calais, de la Somme, de l' Oise et de l Aisne.
 1790 Carte coloriée : Une des premiere représentant les département de la Région.( 50 x 37 cm).                     50 à 60 €

Lot n° 475 DISRIBUTION DE LA LEGION D HONNEUR; 16 AOUT 1804; Lithographie d' Adam
  Grandes dimensions:40 cm x 57 cm.  Bel exemplaire. 80 à 100 €

Lot n° 476 PETITE CARTE XVII°  DU COMTE DE BOULOGNE;
  Coloriée; Dimensions: 21 x 16 cm.                        Bel exemplaire . 30 à 40 €

Lot n° 477 CARTE DU PAS DE CALAIS DE LEVASSEUR.
  Format in Folio.( 50 x 35 ).                       10 à 15 €

Lot n° 478 MERCATOR; Artois carte XVII° .
  Belle carte de Surhonio Montensis, coloriée. ( 27 x 21 cm ).              40 à 50 €

Lot n° 479 PLAN DE BOULOGNE FIN XVIII ;
  Dimensions 27 x 34 cm .                                             20 à 30 €

Lot n° 480 GRAVURE HOLLANDAISE XVII . De GOUDSLAGGER ( Le Batteur d or)
  Gravure sur cuivre de 8 cm X 10. 5 cm. Encadrée, sans verre.                   Très bel exemplaire.                  40 à 50 €
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Lot n° 481 GRAVURE HOLLANDAISE XVII . GOUDDRAADTREKKER ( Le Tireur d’Or ).
  Gravure sur cuivre de 8 cm X 10. 5 cm. Encadrée                             Très bel exemplaire. 40 à 50 €

Lot n° 482 GRAVURE HOLLANDAISE XVII . ORLOGIEMAKER  ( L' Horloger ).
  Gravure sur cuivre de 8 cm X 10. 5 cm.  Coloriée et Encadrée .                                   Très bel exemplaire. 40 à 50 €

Lot n° 483 GRAVURE XVII . Les petits Métiers: l' Orfévre.
  Gravure sur cuivre de 9 cm X 12 cm. Encadrée.                                         Très bel exemplaire. 40 à 50 €

Lot n° 484 GRAVURE XVII . Les petits Métiers: l' Orfévre.( Gravure Allemande ).
  Gravure sur cuivre de 9 cm X 14 cm. Encadrée.                                                        Très bel exemplaire. 40 à 50 €

Lot n° 485 BOULOGNE SUR MER . LA MARCHANDE D' HUITRE. Belle lithographie, coloris bien vifs.
 Vers 1850. Parfaitement encadrée. ( 31 x 36 cm) .                                       70 à 80 €

Lot n° 486 DAUNOU. Beau portrait de Daunou.
 Vers1850 Parfaitement encadrée. ( 27 x 32 cm).                               60 à 80 €

Lot n° 487 BELLE ESTAMPES DE CAPECURE ET DE BOULOGNE VUS DU PORTEL PAR
ASSELINEAU
 Vers 1855 Parfaitement encadrée. ( 29 x 33 cm).                           60 à 80 €

Lot n° 488 AMBLETEUSE. RARE Gravure sur acier de la plage d Ambleteuse ( dessinée par Adam et gravée apr
Coupé)
 Vers 1860. Parfaitement encadrée. ( 34 x 39 cm). 50 à 60 €

Lot n° 489 BONNE: CARTE COLORIEE: DATEE 1771 Carte du Gouvernement de Flandre Françoise, d'
Artois , de Picardie et du Boulenois.
  Cartouche aux beaux coloris. Excellent état et parfaitement encadrée ( 49 cm x 60 cm )..                              140 à 180 €

Lot n° 490 MERIAN. BOULOGNE SUR MER; Belle vue de Boulogne début XVII°  ( avec la Tour d' Ordre) .
 Vers 1640; Parfaitement encadrée, beau coloris et en bon état.( 56 cm X 39 cm ) .                                             80 à 120 €

Lot n° 491 CAMP DE BOULOGNE: Belle lithographie couleur d’après le dessin d' Adam.
  Estampe d époque, parfaitement encadrée et assez rare. ( 72 x 59 cm ).                                         200 à 250 €

Lot n° 492 BOULOGNE SUR MER.TOUR D ORDRE; Phares. Profils des deux villes de Boulogne sur Mer
  Gravure sur cuivre fin XVIII°  tiré d' un ouvrage sur les phares et balises. Bel encadrement: 62 cm x 53 cm;
Representation de la ville de Boulogne et de la Tour d’ Ordre. 80 à 120 €

EN FIN DE FIN DE VENTE SERONT PROPOSES DES LIVRES EN LOT ET EN CARTONS .

-La vente se fera expressément au comptant.

-Aucune réclamation ne sera recevable dés l’ adjudication prononcée, les expositions successives
ayant permis aux acquéreurs de constater l’état des ouvrages présentés.
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-L' adjudicataire sera le plus offrant et dernier renchérisseur.
.
-Il devra acquitter, en sus du montant de l'enchère,par lot , les frais et taxes suivantes : 16, 88 %
T.T.C.

-Dés l' adjudication prononcée les achats sont sous l'entière responsabilité de l'adjudicataire.

-Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant l'acquittement de l'intégralité des sommes dues.

-Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou descriptions du catalogue seront
annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-verbal.

-les frais d’expédition sont à la charge des acquéreurs.

-Les demandes d’enchères au téléphone ne seront acceptées que pour les lots supérieurs à 100
Euros et après versement d’un chèque de caution.

---------

                                                                                   ORDRE D’ ACHAT. .

SAMEDI 3 FEVRIER 2007.
HOTEL DES VENTES DE BOULOGNE SUR MER.

ENCHERES COTE D’OPALE
VENTE DE LIVRES.

FAX : 03 21 87 38 94 .

Nom :---------------------------------------------------------------------------------------------------------

Adresse :---------------------------------------------------------------------------------------------------

Téléphone : ----------------------------------------------------------------------------------------------

Je vous prie d’ acheter , à la vente mentionnée ci- dessus, les numéros suivants, aux limites et aux conditions
indiquées.

Numéro                                           désignation                                    limite (sans les frais)

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Aux limites fixées ci-dessus viendront s’ajouter les frais légaux.
Les ordres d’achat doivent parvenir, par courrier ou fax, accompagnés d’un relevé d’identité Bancaire 24 heures avant
la vente.

          DATE. SIGNATURE


